# Examen final de Access XP Senado de la República

Nombre	 	Turno	
Instructor	Aciertos	Calificación	

Instrucciones: Lee con mucha atención las siguientes preguntas y subraya con tinta la respuesta que consideres correcta.

Nota en caso de corrección se tomará como malo el reactivo correspondiente

Valor 1/2 punto

Α

1) ¿Cuál es el modelo de base de datos que basa su relación mediante punteros?

- a) Relacional
- b) Jerárquico
- c) Red
- d) Ninguno

2) ¿A que tipo de modelo de base de datos pertenece Access XP?

- a) Relacional
- b) Jerárquico
- c) Red
- d) Prioridad
- 3) Access basa su estructura fundamental en.
  - a) Las relaciones de sus tablas
  - b) Las relaciones de sus tablas y consultas
  - c) Las relaciones de sus tablas, consultas y formularios
  - d) Relacionando todos sus objetos
- 4) ¿Qué tipo de extensión genera las bases de datos de Access XP?
  - a) mdb
  - b) mdb
  - c) frm
  - d) SQL
- 5) Es un conjunto de información ordenada y clasificada
  - a) Index
  - b) Base de Datos
  - c) Filtro
  - d) Consulta
- 6) Es el elemento que sirve a Access XP para relacionar sus elementos
  - a) Index
  - b) RFC

. .

1.1.1.1

- c) Campo Clave
- d) Integridad referencial
- 7) ¿Cuál es el tamaño máximo que permite un campo de tipo texto?
  - a) 50
  - b) 255
  - c) I Mb
  - d) No tiene limite
  - e) No tiene limite solo depende del tamaño del dispositivo de almacenamiento
- 8) ¿Qué tipo de campo debes de integrar a tu tabla para colocar un objeto de tipo multimedia?
  - a) Requerido
  - b) Multimedia
  - c) OLE
  - d) Memo
- 9) ¿Cómo debe s de configurar al campo de una tabla para obligar a los usuarios a introducir datos para que este no se quede en blanco?
  - a) Obligatorio
  - b) Validado
  - c) Requerido
  - d) Campo Clave
- 10) ¿Qué filtro debes de usar para indicarle a Access XP que realice un filtro de acuerdo a un dato seleccionado?
  - a) Formulario
  - b) Avanzado
  - c) Por selección
  - d) Es automático el filtro en este caso
- 11) ¡Cual es el elemento básico en una base de datos en Access XP?
  - a) Los Formularios
  - b) Las Consultas
  - c) Las Tablas
  - d) Todos los anteriores
- 12) ¿Para cambiar la estructura (propiedades) de la tabla, debes de abrir la tabla en?
  - a) Hoja de Datos
  - b) Diseño de Estructura
  - c) Vista Diseño
  - d) Propiedades de Access

#### 13) Es un ejemplo de operador de comparación

- a) +
- b) <=
- c) ==
- d) Y

- 14) Para que exista comunicación entre las tablas y consultas en Access XP se debe
  - a) Indexar el campo clave

- b) Ordenar el Campo Clave
- c) Clasificar las tablas
- d) Relacionar los elementos
- 15) ¿Cuál es el procedimiento adecuado para abrir la lista de campos en un formulario?
  - a) Menú Edición / propiedades / lista de campos
  - b) Menú Formato / lista de campos
  - c) Menú Archivo / propiedades del formulario / lista de campos
  - d) Menú Ver / lista de campos

16) ¿Cuál es el formato que tiene que tener una imagen para que la pueda leer Access XP?

- a) JEPG
- b) BMP
- c) TIF
- d) Cualquiera de las anteriores

Valor I punto

17) Crea una mascara de entada para que obligue al usuario a la captura de de 3 numero

obligatorios, 2 letras obligatorias, un guion (-), con dos letras y un numero opcionales ejemplo **123AB-**CD4

Mascara

18) Escribe la orden correcta en la propiedad adecuada para que solo puedas ingresar los valores literales A, B y C solamente.

Formato       Datos       Eventos       Otras       Todas         Origen del control       Image: State of the
Origen del control       Image: State
Máscara de entrada
Valor predeterminado Regla de validación Texto de validación ActivadoSí Blogueado
Regla de validación
Texto de validación
Activado
Bloqueado No
Buscar por filtro Predeterminado de la base de datos



#### FACULTAD DE INGENIERIA U.N.A.M. DIVISION DE EDUCACION CONTINUA

# CURSOS INSTITUCIONALES

# ACCESS XP

- Del 23 de Junio al 04 de Julio del 2003

# APUNTES GENERALES

CI - 125

Instructor: Ing. Otelo Galicia Cedillo SENADO DE LA REPÚBLICA JUNIO/JULIO DEL 2003

# **Objetivo General**

Al termino del programa, el participante estará preparado para diseñar, crear y aplicar una base de datos a un nivel básico e intermedio con el programa de Access XP, para aplicar las ventajas del programa en la gestión de grandes cantidades de información en su institución o empresa, logrando con un manejo rápido y confiable en la administración de datos en forma electrónica.

# Introducción

En la actualidad en cualquier institución o empresa se requiere manejar grandes cantidades de información de forma eficiente y rápida y para esto existen programas capaces de de manejar eficientemente la información, uno de estos programas es Access XP parte integral de Office XP y que tiene el propósito de proveer las herramientas de manejo de archivos electrónicos para controlar, editar, buscar o modificar todo tipo de datos, esta basado en el tipo de bases de datos relaciónales. El manejo completo de la aplicación permite que se genere una base de datos completa y robusta, capas de procesar grandes cantidades de información en tiempos extremadamente cortos. El curso completo comprende tres módulos que son, modulo uno introducción a las bases de datos y tablas, modulo dos consultas y modulo tres formularios e informes en este curso solo abordaremos el primer modulo por razones de tiempo, pero incluimos la información completa en forma de anexos, para que los interesados amplien sus conocimientos de manera autodidacta.

# Contenido

OBJETIVO GENERAL	2
INTRODUCCIÓN	3
CONTENIDO	4
FUNDAMENTOS DE ACCESS XP	6
Cómo Planificar una Base de Datos de Access XP	6
Tablas	
Consultas	
Formularios	
Informes	8
Otros objetos de base de datos	
Cí Turbalana Oblista de Durba Desta	0
Como Trabajar con Objetos de Base de Datos	
Administración de objetos de base de datos	
Modulicación de lus propiedades de objeto	
Creación de accesos directos a los objetos de base de datos	11
Como organizar objetos en grunos	12
Uso de Asistentes para Crear Bases de Datos y Obietos	13
Uso de las Bases de Datos de Elemnio	
Cómo Exportar e Importar Datos	
Uso de Expresiones en Objetos de Bases de Datos	17
CREACION DE APLICACIONES DE ACCESS XP	19
Creación y Personalización de Tablas	
Eo Esencial de las Tablas	
Elección de un tino de dutos	77
Election de un tipo de datos	
Cómo paregar un campo de húsqueda a una tabla	23
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Cômo definir una clave principal	25
Cómo acelerar las ordenaciones y consultas con los índices	25
Creación de una Tabla Nueva	26
Liso del asistente para tablas	26
Uso de la vista diseño	
Uso de la vista hoja de datos.	
•	
Cómo Cambiar la Estructura de una Tabla	
Administración de campos en la vista diseño	
Administración de datos en la vista hoja de datos	
Cómo cambiar el orden de los campos	

-

. '

-

.

.

#### ACCESS XP

Restricción en la Entrada de Datos	
Definición de reglas de validación	
Uso de una máscara de entrada para definir formatos de datos	
Como ajustar un valor predeterminado	
Solicitar un valor	
Cómo Trabajar en la Vista Hoja de Datos	
Introducción y modificación	
Como introducir texto en un campo memorando	
Ordenación de registros	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas Uso de la ventana de relaciones para vincular tablas	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas Uso de la ventana de relaciones para vincular tablas Cómo definir una relación de uno a varios Como trabajar con relaciones de uno a varios Cómo asegurar la integridad de datos Cómo Dividir una Tabla para Evitar la Duplicación de Datos	
Ordenación de registros Como cambiar el diseño de la hoja de datos VINCULACIÓN DE TABLAS MÚLTIPLES Como Definir Relaciones Entre Tablas Uso de la ventana de relaciones para vincular tablas Cómo definir una relación de uno a varios Como trabajar con relaciones de uno a varios Cómo asegurar la integridad de datos Cómo Dividir una Tabla para Evitar la Duplicación de Datos Modificación de Combinaciones	

۲

# Fundamentos de Access XP

## Cómo Planificar una Base de Datos de Access XP

De todas las aplicaciones de **Office**, **Microsoft Access XP** es, como mucho, las más exigente y conceptualmente más desafiante. Cualquiera habrá compuesto alguna vez una memoria entre varias oficinas, o habrá realizado un presupuesto que puede relacionar **Word** o **Excel** instantáneamente; una Base de datos de **Access XP**, debe construirse individualmente. Con ayuda de un Asistente, es posible ensamblar la aplicación de Base de datos en relativamente poco tiempo, para manipular todo, desde hacer un seguimiento de los contenidos de una bodega, hasta administrar un inventario. Las aplicaciones de **Access XP** pueden llegar a tener tamaños enormes, servir las necesidades de información de grandes organizaciones y actuar como una presentación para los datos almacenados en grandes computadoras y otras bases de datos en red.

Utilizando una Base de datos de Access XP, puedes almacenar y administrar grandes cantidades de datos para gran variedad de actividades comerciales y personales. Sin embargo, antes de empezar a trazar la estructura de una Base de datos, resulta de gran ayuda entender los componentes que configuran Access XP:

- El motor de Base de datos es Software (generalmente invisible) que actualmente almacena, indexa y obtiene datos. Cuando creas una Base de datos autónoma, Access XP utiliza el motor Jet para administrar datos. Si eliges Archivo, Nuevo y seleccionas una de las opciones de proyecto, puedes utilizar el motor de datos de Microsoft (MSDE) en su lugar. MSDE es compatible con el programa de Base de datos de Microsoft, generalizado en las empresas, SQL Server 7.0.
- Los objetivos de Base de datos proporcionan la interfaz necesaria para mostrar, introducir y extraer información desde una Base de datos. Los objetivos de Base de datos comunes son tablas, formularios, consultas e informes.
- Access XP incluye un conjunto completo de Herramientas de Diseño que utiliza para Crear objetos. El diseñador de informe, por ejemplo, permite ordenar los datos, Agrupar por campos y añadir encabezados y pies de páginas a cada página, así como a todo el informe.
- Por último, Access XP incluye un rico conjunto de Herramientas de programación que puede utilizar para automatizar tareas rutinarias. Para más confusión, la ventana Base de datos incluye un tipo de objeto llamado Macros; estas Herramientas de automatización son completamente diferentes del código Visual Basic para Aplicaciones que pueden añadir a la mayor parte de los objetos de Base de datos.

El tipo de Archivo básico en Access XP es una Base de datos, que utiliza la extensión \*.mdb. Curiosamente, un Archivo de Base de datos de Access XP no tiene que contener ningún dato en absoluto; si utilizas Access XP estrictamente como una presentación para obtener información desde una Base de datos SQL Server, el Archivo \*.mdb sólo debe contener objetos de formulario, informe y consulta. Si diseñas la Base de datos para mantener datos, debes Crear uno o más

NOTAS

•

-

.

.

					<u> </u>
	_				
				<u> </u>	
				<u></u>	
· ·		<u> </u>			<u> </u>
	<b></b>				
			·		
				<u> </u>	

7

.

.

-

objetos de tabla para mantener los datos y esos objetos, así como los propios datos que están almacenados en el Archivo de Base de datos.

Los bloques de construcción básica, de una base de datos **Access XP** son objetos. Aunque **Access XP** soporta muchos tipos de objetos, los más comunes son las tablas, las consultas, los formularios y los informes. Una base de datos puede contener cualquier número de objetos. La ventana de la base de datos, que está visible por defecto cuado abres una base de datos nueva, permite Crear y modificar objetos de edición contenidos en la base de datos actual.

🖬 Nepluno : Base	de da	tos Statuto de la constatuto de la constatu	
Aber 🕍 Diseño	` <u>⊡</u> №	evo ×   ° · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Objetos	0]	Crear una tabla en vista Diseño	
	0)	Crear una tabla utilizando el asistente	ì
	<b>Z</b> )	Crear una tabla introduciendo datos	
		Categorías	,
		Clientes	
Bartinger		Compañias de envios	,
	œ	Detales de pedidos	
		Empleados	
		Pedidos	
Astation - 241		Froductos	
		Proveedores	
Contraction and			1
Grupos			-

#### Tablas

Una tabla es la unidad básica para almacenar una colección de datos en una Base de datos Access XP. Una definición de tabla consiste en una lista de campos, cada uno de los cuales almacena un fragmento discreto de información para un solo registro. Por ejemplo, una tabla Empleados puede contener los campos Apellido, Nombre, Cargo, Fecha de contratación y Tratamiento. Como cada registro consiste en un conjunto completo de campos, un solo registro en la tabla Empleados contiene todos los campos disponibles para un solo empleado.

La disposición de los campos y registros es más que obvia en la vista Hoja de datos, que muestran los datos en filas y columnas. Cuando abras una tabla en una vista Hoja de datos, cada registro consiste en una sola fila y cada columna representa un solo campo.

#### Consultas

Las consultas le permiten obtener un subconjunto de datos de una sola tabla, desde un grupo de tablas relacionadas o desde consultas utilizando criterios que defina. Guardando una consulta como un objeto de Base de datos, puede Ejecutar la consulta en cualquier momento, utilizando el contenido actual de la Base de datos, cuando veas una consulta en la vista Hoja de datos, aparece exactamente como una tabla: la diferencia crucial es que cada fila de los resultados de la consulta puede consistir en campo trazados desde varias tablas. Una consulta también puede contenido a cualados, que muestran resultados basados en el contenido de otros campos.



	_
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
·	
	 _
L	
	_
	_
	_
	_
	_

in e

## Formularios

Los formularios de Access XP permiten a los usuarios introducir, ver y modificar información, generalmente un registro cada vez. Es posible diseñar los formularios de forma que se parezcan mucho a los formularios de papel como Facturas y horarios, o puedes Crear formularios organizados para introducir datos, completados con reglas de validación de datos. Una ventana de formulario también puede incluir un subformulario que muestre información procedente de una tabla relacionada. Por ejemplo, un formulario que muestre un solo registro desde la tabla Departamentos, puede incluir un subformulario que enumere todos los Empleados que trabajen en un departamento concreto.

#### Informes

Los informes permiten presentar datos de una o más Tablas o consultas en un estilo legible y un Formato profesional, generalmente para salida impresa. Un informe puede incluir listas detalladas de datos específicos, con cada fila que consiste en un solo registro, o puede proporcionar un resumen estadístico de una gran cantidad de información. Un Diseño de informe puede incluir la agrupación y ordenación de opciones; por ejemplo, puede Crear un resumen de ventas semanal que ejecute una consulta, agrupa los resultados de ésta y muestra los detalles de cada venta en una lista después de cada Nombre.

#### Otros objetos de base de datos

La ventana Base de datos incluye iconos para tres tipos de objetos adicionales:

- Las páginas también conocidas como páginas de acceso a datos, permiten publicar información de Base de datos en la Web. Puedes diseñar las páginas que presentan datos, permiten a otros usuarios modificar el contenido de una Base de datos, permiten a otros usuarios a modificar el contenido de una Base de datos, incluyendo cambios de datos y añadiendo datos Nuevos a una tabla, o proporcionar Herramientas para análisis de datos. Es relativamente fácil Crear una página de acceso a datos, gracias al Asistente para páginas; sin embargo, modificar una página de acceso a datos y administrar sus ajustes de seguridad requiere habilidades de experto. Al contrario que otros objetos de Base de datos, una página de acceso a datos se almacena en el disco como un Archivo HTML independientemente; los iconos en la ventana de la Base de datos son accesos directos al Archivo actual.
- Las Macros permiten definir una secuencia de acciones en una Base de datos Access XP. Las Macros son generalmente fáciles de Crear, incluso para los usuarios que no saben casi nada acerca de programación. Selecciona cada acción por el Nombre, rellena los argumentos de acción apropiados y suministra opcionalmente una condición bajo la que se realizará la acción Por ejemplo, puedes especificar que una macro particular debe Ejecutarse cada vez que abres un formulario específico, o puedes adjuntar la macro a un botón de comando en un formulario. Puedes Ejecutar una macro, selecciona el objeto en la lista Macros y has clic en el botón Ejecutar en la barra de Herramientas de Access XP.

NOTAS . . ٠ . . , . • ,

Los módulos son una colección de procedimientos y declaraciones de Visual Basic, diseñados para llevar a cabo tareas específicas en el contexto de la Base de datos. Al contrario que Word, Excel y PowerPoint, Access XP no tiene un grabador de macro que genēre código VBA automáticamente.

### Cómo Trabajar con Objetos de Base de Datos

Como abras notado anteriormente, todos los objetos de una base de datos están disponibles para explorar en la ventana de Base de datos. Además puedes visitar esta ubicación y Crear un objeto Nuevo con un solo clic.

La acción predeterminada para los objetos de la base de datos es Abrir: si haces doble clic en un icono de consulta, por ejemplo, **Access XP** ejecuta esa consulta y devuelve su resultado en la vista Hoja de datos. Del mismo modo, haciendo doble clic en un formulario o icono de informe, abre el objeto seleccionado utilizando los contenidos actuales de la base de datos. El efecto es el mismo si seleccionas una ventana. (Si seleccionas un objeto Informe, el botón Abrir se reemplaza por el botón Vista previa.

Para ver y modificar la definición y estructura de un objeto, selecciona cualquier objeto y has clic en el botón diseño. En la vista diseño, puedes modificar el aspecto de un objeto (las fuentes y colores de un formulario, por ejemplo), cambiar la tabla o consulta desde la que quiere derivar los datos, o ajustar cualquiera de los cientos de otras Propiedades para el objeto seleccionado.

#### Creación de los objetos nuevos

Para Crear una tabla nueva, consulta, formulario o informe, utiliza cualquiera de las técnicas siguientes:

Has clic en el botón Nuevo en la barra de Herramientas de la parte superior de la ventana de Base de datos y selecciona una de las opciones enumeradas en cuadro de diálogo resultante

Nueva tabla	?×
Crear una tabla nueva en la vista Diseño.	Vista Hoja de datos Vista Disaño Asistente para tablas Importar tabla Vincular tabla :
	Aceptar Cancelar

NOTAS

-

-

							-
		,					
				<u> </u>			
	·						
- <u> </u>							
						•	
_			_				
······		· · · · · · · ·				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
					,		
			·				
	······································						
			•				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
····	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
·							
	··						
							······································
- <u></u>						<u></u>	
						<u></u>	
- <u></u>							
							······································
							·
						·····	
- <u> </u>							
						·····	
- <u> </u>							
- <u></u>							

ť

 Has doble clic en cualquiera de los iconos de plantilla mostrados al principio de cualquier lista de objeto.

🕅 Neptuno : Base	de da	tos
🚰 Abrir 🔛 Diseño	″ <u>æ</u> №,	levo X / ²₂ → I田 御
Objetos	Ø	Crear una tabla en vista Diseño
	Ø	Crear una tabla utilizando el asistente
	D	Crear una tabla introduciendo datos
		i Lategorías
	5	Clientes
国际政府	E	Compañias de envios
		Detailes de pedidos
		Empleados
41元41年4月	1	Pedidos
	E	Productos
		Proveedores
Goasannange		
Gruppe	1	
Siupos	1	

Cuando se utilizan juiciosamente, los Asistentes pueden ser muy útiles en el diseño inicial de cualquier objeto de base de datos. Algunos Asistentes son valiosos principalmente como Herramientas introductorias para recién llegados a **Access XP**, mientras que otros son de gran ayuda incluso para los desarrolladores expertos de base de datos. La mayor parte de los usuarios de **Access XP** abandonan rápidamente los Asistentes para tablas y formularios: por ejemplo, en embos casos, la vista diseño representa un modo mucho más eficaz de desarrollar objetos individuales que concuerdan con precisión con las exigencias específicas. Por otro lado, el Asistente para formularios e informes casi siempre proporciona un punto de salida Excelente para Crear Nuevos formulario e informes. Cuando trabajes con formulario e informes en la vista diseño, normalmente es más fácil mover o modificar los objetos existentes que agregar y modificar controles Nuevos.

#### Administración de objetos de base de datos

Para ver una lista concisa de opciones disponibles para los objetos existentes, selecciona cualquier objeto de la ventana de la base de datos y utiliza un clic con el botón derecho del ratón en los menús contextuales. Muchas de estas opciones están también disponibles desde los botones de la barra de Herramientas o desde los menús de **Access XP**. Puedes Abrir cualquier objeto para ver el contenido o su diseño; también puedes renombrar o borrar un objeto, cortar o copiarlo al portapapeles de Windows o añadirlo a un grupo de accesos directos favoritos para acceder rápidamente a ellos.

#### Modificación de las propiedades de objeto

Lo que resulta confuso, es que cada objeto de base de datos tenga dos conjuntos de Propiedades. Si haces clic con el botón derecho sobre el icono de objeto en la ventana base de datos y elige Propiedades, puedes ver un cuadro de diálogo escueto que enumera las Propiedades generales del objeto. Éstas incluyen el Nombre del objeto, una descripción de texto, la fecha en que se creó el objeto y la fecha en que se modificó por última vez. ¡Nada más!

NOTAS

				<u> </u>		
						<u> </u>
·	- <u></u>			<u></u>	<u>_</u>	
					<u> </u>	<u> </u>
	- <u> </u>					. <u> </u>
				,		
	······································		. <u> </u>	·		
	·					
						<u> </u>
				······		
					·····	, 
_ <u></u>						
		<u> </u>		. <u></u>		
		<u> </u>				
			·			
	-					

General	
	alumnos
Tipo: Descripción:	Tabla
Creado: Modificado: Propietario:	20/01/2003 09:02:51 a.m. 20/01/2003 10:43:21 a.m. Administrador

Por el contrario, si abres un objeto en la vista diseño y haces clic en el botón Propiedades, aparecerá una lista completa de Propiedades que permiten controlar el aspecto y comportamiento de ese objeto.

Formulario	
Formato Datos Eventos Otras	Todas
Titulo	
Vista predeterminada	Formulario simple
Vistas permitidas	Ambas
Barras de desplazamiento	Ambas
Selectores de registro	Sí
Botones de desplazamiento	Sí
Separadores de registros	Si
Ajuste de tamaño automático	Sí
Centrado automático	No
Estilo de los bordes	Ajustable
Cuadro de control	Sí
Botones Minimizar Maximizar	Ambos activados
Botón Cerrar	Sí 💽

#### Creación de accesos directos a los objetos de base de datos

Los objetivos de Base de datos se almacenas dentro del Archivo de Base de datos de Access XP, no como Archivos independientes. Sin embargo, para facilitar el trabajo con objetos individuales, Access XP permite Crear accesos directos que representen objetos de Base de datos individuales. Puedes utilizar estos accesos directos igual que lo haría con los accesos directos que apuntan a los documentos de Word o los libros de trabajo de Excel. Supongamos que has creado un informe de ventas semanales que ejecutan cada lunes por la mañana. Si guardas un acceso directo a cada objeto de Base de datos en el Escritorio de Windows o en el menú Inicio, evita la necesidad de iniciar Access XP, Abrir la Base de datos correcta, navegar al panel informes de la



--

.

٦

.

 					· · · ·	
 				<b></b>		
 	<u> </u>					
 		· <u> </u>	·· <u>······</u> ·····		<u> </u>	<u> </u>
 			•		<u> </u>	<u>.</u>
 			- <u>,,,,,</u>		harra - 18	
 	·	·		<u> </u>		
 			. <u> </u>		<u>.                                    </u>	
 					* <u>**</u>	
		_		·	<u> </u>	
 	·		- <u></u>			·

ventana de la Base de datos y hacer doble clic en el objeto de la Base de datos. También puedes utilizar accesos directos para Abrir formularios de entradas de datos que se utilicen con frecuencia o para Ejecutar Macros de Access XP.

Para Crear un acceso directo a un objeto de Base de datos, has clic, con el botón derecho del ratón sobre el icono en la ventana Base de datos y elige Crear acceso directo. Por defecto **Access XP** ofrece Crear el acceso directo en el Escritorio de Windows; si la Base de datos está almacenada en una red, el cuadro de diálogo Crear acceso directo también incluye el Nombre y ruta completos. Has clic en el botón Examinar para elegir una ubicación nueva, si lo deseas, y a continuación has clic en Aceptar para guardar el acceso directo.

#### Cómo organizar objetos en grupos

Con el tiempo, una Base de datos de **Access XP** puede saturarse de objetos, con docenas de tablas, consultas, formularios, informes, etc. Muchos de estos objetos existen para un propósito específico, pero nunca se utilizan de forma interactiva. Toda esa saturación dificulta el encontrar los formularios, los informes y otros objetos que utiliza más a menudo.

¿La solución? Crear Grupos de acceso directos a los objetos que utilices más a menudo. Los botones de grupo aparecen en la esquina inferior izquierda de la ventana de Base de datos, a continuación de la columna de botones que presentan cada tipo de objeto disponible. Cada Base de datos de **Access XP** incluye un grupo Favoritos, pero también puedes Crear tus propios Grupos para tareas específicas. Por ejemplo, si tienes un conjunto de consultas y formularios que utiliza cuando introduce datos Nuevos en una Base de datos, puede que quieras Crear un grupo independiente llamado Entrada de datos, con accesos directos sólo a esos objetos. Al contrario que las colecciones de objetos incorporados en la ventana Base de datos, que almacenan sólo un tipo de objeto, los Grupos pueden contener accesos directos a múltiples tipos de objetos.



Necesitas dominar varias habilidades clave para trabajar eficazmente con los Grupos:



- Para añadir un objeto a un grupo, arrastra tu icono desde la ventana Base de datos al grupo de tu elección. Esta acción no cambia el contenido de la lista de objeto original; en su lugar, crea un vínculo de destino en el grupo que has seleccionado. Cuando haces clic en el botón de grupo, ve la lista de objetos que has colocado en ese grupo.
- Para Crear un grupo Nuevo, has clic con el botón derecho del ratón sobre el Nombre de cualquier grupo existente y elige Nuevo grupo del menú contextual. En el cuadro de diálogo Nuevo grupo, introduce un Nombre para el grupo que deseas Crear y has clic en Aceptar. Para ver la lista completa de Grupos, puede que necesites aumentar la altura de la ventana de la Base de datos; también puedes hacer clic en el encabezado Grupos en el panel izquierdo de la ventana de la Base de datos para mostrar u ocultar la lista de los Nombres de grupo. Cada vez que hagas clic en el encabezado Grupos, cambia la posición: desplázate a la parte superior del panel para maximizar el espacio disponible para los Nombres de Grupos: hacia la parte inferior del panel para maximizar el espacio disponible para los nombres de objetos incorporados; o hacia la parte central del panel, de modo que puedas ver todos los Grupos que hayas creado sin desperdiciar espacio.
- Para eliminar un objeto de un grupo, selecciona el objeto y has clic en el botón Eliminar situado en la parte superior de la ventana de la Base de datos. Esta acción simplemente elimina el acceso directo de un grupo; no afecta al objeto de Base de datos real en la lista original.
- Para eliminar un grupo entero, has clic con el botón derecho del ratón en el Nombre de grupo y elige Eliminar grupo. A continuación, has clic en Sí para confirmar. Esta acción elimina el grupo y todos los accesos directos a él. Sin embargo, no se modifican los objetos originales de la Base de datos.
- Para renombrar un grupo, has clic con el botón derecho del ratón sobre el Nombre del grupo y elige Cambiar Nombre. Introduce el Nombre Nuevo en el cuadro de diálogo resultante y has clic en Aceptar.

#### Uso de Asistentes para Crear Bases de Datos y Objetos

Como ya te eh comentado anteriormente, Access XP ofrece una colección de Asistentes que ayudan a crear objetos individuales en una Base de datos que estés desarrollado. Además, Access XP incluye otro conjunto de Asistentes que crean bases de datos multiusos completas, dedicadas a los procedimientos comerciales específicos. Estos Asistentes crean aplicaciones de bases de datos desarrolladas y diseñadas para realizar tareas comerciales comunes, como, por ejemplo, contabilidad de gastos, administración de Facturas y tiempo, y entrada de Pedidos.

Las bases de datos generadas por Asistentes crean un conjunto completo de tablas, consultas, formularios e informes, así como una aplicación de Base de datos sofisticada. El eje de estas bases de datos es un formulario llamado panel de control, que ofrece opciones de clic para ver tablas. Abrir formularios de entrada de datos, realizar consultas y producir informes. Los menús y los formularios están unidos por el código VBA, que puede inspeccionar y tomar prestado fácilmente para otras aplicaciones.

Para Crear una Base de datos nueva utilizando cualquiera de los Asistentes de Base de datos, sigue estos pasos:

NOTAS

•

								-
				·		· · · · <del></del>		
					•			
			·					····
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •				<u> </u>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		- <u> </u>						
						•		
				_				
		· · · · · · · ·						
			• • •			······	· · · · ·	
•								
	· · · · -			-				
		••••					·	<del>`</del>
	•							
			·					

- 1. Has clic en el botón Nuevo en la barra de Access XP o elige Archivo, Nuevo. En el cuadro de diálogo Nuevo, has clic en la ficha Bases de datos.
- Selecciona cualquiera de los iconos del Asistente de Base de datos. No espere ninguna ayuda de la ventana de Vista previa situada a la derecha, todo lo que muestra es una ilustración abstracta que pretende representar las funciones de la aplicación de la Base de datos.
- 3. Has clic en Aceptar para iniciar el Asistente. En la ventana Archivo Nuevo Base de datos, introduce un Nombre para el Archivo de Base de datos que el Asistente Generará, elige una nueva ubicación si es necesario y has clic en el botón Crear.
- 4. Sigue cada paso del Asistente para leer una breve Descripción de la aplicación de Base de datos, selecciona los campos para las Tablas específicas y elige opciones de formateado, como por ejemplo imágenes de fondo y estilos de presentación.
- 5. Después de haber completado todos los pasos, has clic en Finalizar. El Asistente genera la Base de datos y todos los objetos y abre el panel de control principal.

Para comenzar a introducir o modificar datos, has clic en cualquiera de los botones en el formulario del panel de control. Algunos botones abren submenú de opciones adicionales. Para modificar el propio panel de control, elige Herramientas, Utilidades de la Base de datos, Administrador de panel de control.



#### Uso de las Bases de Datos de Ejemplo

Algunas bases de datos de ejemplo también están incluidas en Office XP. Al contrario que los Asistentes de Base de datos, estas aplicaciones de ejemplo ya están pobladas de datos. La idea no es Crear aplicaciones que puedas utilizar inmediatamente, sino ofrecer ejemplos de técnicas que puedas utilizar en sus propias bases de datos y mostrarte como deberían aparecer los informes y los formularios en la operación. Cuando inicias Access XP, aparece una lista de estas bases de datos en el panel de tareas Para Abrir cualquiera de ellas, Selecciona cualquiera de los ejemplos y has clic en Aceptar.

NOTAS

----

					•
				······································	- <u>-</u>
	•				
·		<u>.</u>			~ <u></u>
					-
			•		
	, .			······	
			_		
		· - · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
			_		
			<del>-</del>		
					- <u></u>
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				·	
				·	

Nota estos ejemplos deberás de instalarlos en el momento de Instalar Office XP en la Opción Personalizada en el ejemplo de la imágen están instalados los archivos de casa maría que corresponden al curso de programación en Access.

Abri	ir un archivo
	adp1
	Examenbd
	Casa María
	Casa María
é	🖟 Más archivos
Nue	¥0
Ø	Base de datos en bianco
2	Página de acceso a datos en blar
$\mathbb{Z}$	Proyecto (datos existentes)
E	Proyecto (datos nuevos)
Nue exis	vo a partir de un archivo itente
	] Elegir archivo
Nue	vo a partir de una plantilla
Ē	j Plantillas generales
v	Plantillas de Microsoft.com
Ē.	Agregar Sitio de red
17	) Ayuda de Microsoft Access

Igual que en las bases de datos generadas por Asistentes, estos ejemplos son aplicaciones completas controladas por menús. Cada una empieza mostrando un panel de control principal desde que se pueden seleccionar operaciones y acciones Pero también puedes Abrir la ventana de la propia Base de datos para estudiar los objetos contenidos en la Base de datos de ejemplo o inspeccionar el Diseño de cualquier objeto individual.

Conforme te vayas familiarizando con estos ejemplos, puedes tomar prestados los objetos específicos desde los archivos: por ejemplo, una tabla o formulario que coincida bien con las necesidades de una Base de datos que estés creando. El modo más sencillo para copiar un objeto desde una Base de datos de ejemplo es con la ayuda del Portapapeles de Windows:

- 1. Abre la Base de datos de ejemplo y selecciona el objeto que deseas tomar prestado.
- Has clic con el botón derecho del ratón y selecciona Copiar en el menú contextual (o pulsa Ctrl+C).
- Abre la Base de datos en la que deseas copiar el objeto y elige Edición, Pegar (o pulsa Ctrl+V). Cuando se te pida, proporciona un Nombre para el objeto que está copiando a la Base de datos. Access XP pega automáticamente el objeto en la ubicación correcta en la ventana Base de datos.

NOTAS

	da			
· -			·	
				<u> </u>
	<u></u>			
<u> </u>				
	····			
		<u> </u>		
			• • • • • • • • • • • • • • • • •	
			·	
			- 	
			·	

#### Cómo Exportar e Importar Datos

Más tarde o más temprano, probablemente más temprano, desearás transferir información almacenada en una Base de datos de Access XP a algún entorno de Software, o mover datos creados originalmente en otro programa a Access XP. En algunos casos, desearás mover las Tablas enteras entre programas de bases de datos para utilizarlos en diferentes aplicaciones. Por ejemplo, puede que quieras copiar una tabla de proveedores y direcciones de Access XP de modo que otro desarrollador de Base de datos pueda incorporar esos datos a tus aplicaciones creadas con SQL Server u Oracle. O, si estas creando una Base de datos de Access XP para reemplazar una aplicación creada en un programa más antiguo, como dBASE, FoxPro o Paradox, puede que necesites importar datos dos veces: una cuando empiezas a diseñar la Base de datos, de modo que puedas probar formularios, informes y consultas utilizando datos reales; y una segunda vez cuando estés preparado para cambiar del sistema antiguo al Nuevo.

En otros casos, la necesidad de datos de Access XP es estrictamente temporal. Por ejemplo, si has creado un informe o consulta en Access XP, puedes transferir los datos a Word para incorporarlos en un informe más grande o enviarlos a Excel donde puedes analizarlos fácilmente con la ayuda de tablas y gráficos dinámicos. En Access XP se puede exportar objetos independientemente a otras aplicaciones solo tienes que seleccionar el objeto (tablas, consultas) e ir al menú archivo opción exportar y escoger el destino y formato.

Las Herramientas más simples y eficaces de esta categoría se conocen como Vínculos con Office: estos métodos abreviados están diseñados para enviar datos de Access XP directamente a otra aplicación de Office. Para utilizar una de las tres opciones de Vínculos con Office, primero selecciona un objeto de destino en la ventana actual de Base de datos o abre un formulario, informe o consulta; a continuación elige Herramientas, Vínculos con Office o has clic en la lista desplegable Vínculos con Office en la barra de herramientas de Access XP. La lista incluye los tres elementos siguientes:

- Combinar con MS Word. Esta opción envía una tabla de datos a un documento de combinación de correspondencia Nuevo o existente en Word. Cuando la transferencia ha terminado, puedes insertar campos desde la tabla de Access XP como campos de combinación en el propio documento de Word.
- Publicar con MS Word. Esta opción crea un Archivo de texto, en Formato RTF, desde un objeto seleccionado de Access XP y abre inmediatamente el Archivo en Microsoft Word. Este Archivo puede convertirse en el punto de partida para un documento o informe comercial más grande.
- Analizar con MS Excel. Esta opción crea un Archivo de Hoja de cálculo en disco (en Formato XLS) desde un objeto de Access XP seleccionado y Abrir inmediatamente en el Archivo en Excel. En el entorno de Hoja de trabajo, puedes realizar otras operaciones matemáticas, estadísticas y analíticas que puede que no sean posibles en Access XP. También pueden hacer uso de las versátiles capacidades graficas de Excel. Si el informe con el que empieza incluye agrupación, la Hoja de trabajo Excel resultante incluirá también los subtotales.

También puedes Crear un Archivo de **Word** o **Excel** seleccionando un objeto en la ventana Base de datos y, a continuación, eligiendo Archivo, Exportar. En el cuadro de diálogo Exportar, puede elegir un Formato específico (incluyendo Formatos para versiones anteriores de **Office**) y

NOTAS

		<u> </u>		
	<u> </u>	<u>.</u>		<u> </u>
			<u></u>	<u> </u>
	,	•		
· · · ·	<u> </u>			
- <u></u>				
			<u> </u>	
	······		· · ·	
	<u></u>			
	·			

proporcionar un Nombre no predefinido para el Archivo que se Creará. Puede que prefieras este enfoque frente a las opciones de Vínculos de **Office** si necesitas más control sobre el Formato o el Nombre de Archivo resultante.

Otro uso importante de las opciones de importación y exportación es intercambiar datos entre **Access XP** y otros programas de administración de Base de datos. **Access XP** puede producir Archivos que se pueden leer desde varias aplicaciones de bases de datos conocidas, incluyendo la mayor parte de las versiones de **dBASE**, **Paradox** y **Lotus 1-2-3**. Para Crear un Archivo en uno de estos Formatos, primero abre o selecciona el objeto de Base de datos y, a continuación, elige Archivo, Exportar. Para leer Archivos producidos por estas y otras aplicaciones, elige Archivo, Obtener datos externos, Importar.

21	crosoft Access	a de la compañía de l	
Arc	hivo Edición Yer Inse	rtar <u>H</u> err	ramentas Ve <u>n</u> tana <u>?</u>
	Nuevo	Ctrl+U	·····································
¶₿	<u>A</u> brir	Ctrl+A	
4	Ob <u>t</u> ener datos externos	•	
	<u>C</u> errar		
<b>1</b>			₽ <u>₽</u> :- ::::: ::::::::::::::::::::::::::::
	Gyardar como		_sr una tabla en vista Diseño
	<u>E</u> xportar		ar una tabla utilizando el asistente
1			ar una tabla introduciendo datos
	Vista prek <u>m</u> inar		Inos
:5	Imprime	Ctrl+P	•
	En <u>v</u> iaria	•	
	Propie <u>d</u> ades de la base <b>de</b>	datos	
Ŧ	1 calificaciones0.mdb		
	⊇ban_reac mdb		-
,	<u>3</u> adp1.adp		1
	<u>4</u> Examenbdi.mdb		
	<u>5</u> abr		
~	š		

#### Uso de Expresiones en Objetos de Bases de Datos

En el Diseño de los objetos de Base de datos, puede que escriba a menudo expresiones para llevar a cabo operaciones particulares. Una expresión es una combinación de símbolos, valores e identificadores que calculan un resultado Numérico o produce algún tipo de valor. Algunos de los operadores que utilizarán en las expresiones incluyen los operadores aritméticos de uso diario: + (suma), - (resta), \* (multiplicación) y / (división). Otros operadores utilizados en expresiones puede que sean menos familiares.

Las expresiones son útiles en Access XP en muchos tipos de objetos. A continuación tienes unos cuantos ejemplos:

NOTAS

······································				 	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- <u></u>			 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		,			
	·			 	
				•	
				 <u></u>	
				 ····	
· · · · · · · · · · · · · · · ·	<u>.</u> , · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			 	
· · · ·		·· ·		 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	······································			·	
				 N	
	······································			 ·····	<u> </u>
······				 	
				 <b>-</b>	
	_				
· · · · ·				 ·····	
1					
			· <u> </u>	 	

- En una consulta puedes incluir campos calculados, en las cuales cada entrada es el resultado de una expresión. Los operandos en la expresión pueden incluir otros campos en la misma tabla o en una tabla relacionada. Puedes utilizar una expresión para calcular una fecha de vencimiento para una factura ([fecha de venta] + 30) o para producir un total, como Cantidad\*PrecioUniatario. Proporciona la expresión para la columna y Access XP realiza la operación para cada registro en la Hoja de datos resultante.
- El Diseño de un campo individual en una tabla puede que incluya una regla de validación, que especifique un rango de entradas aceptables en el propio campo. Puedes Crear una regla que prohíba a los usuarios introducir un valor futuro o de más de 30 días en el campo Fecha de venta, por ejemplo, si una entrada de datos dada no coincide con la condición expresada en la regla, Access XP rechaza la entrada. Para Crear una regla de validación, escribe una expresión que evaluará como Verdadero o Falso cada entrada nueva. Si el resultado es Verdadero, la entrada se acepta; si es Falso no.
- Un criterio es una expresión que se puede utilizar para seleccionar un grupo de destino para una operación particular Cualquier registro que se ajuste al criterio se convierte en parte del grupo; un registro que no se ajusta al criterio queda excluido del grupo. De Nuevo, una expresión de criterio devuelve el valor Verdadero o Falso para cada registro examinado.

En estos y otros ejemplos, puedes utilizar tipos específicos de operadores y expresiones para producir los tipos apropiados de valores. Las siguientes categorías de operadores se utilizan comúnmente:

- Los operadores aritméticos, además de los familiares (+,-,\* y /) incluyen ^ (exponenciación), \ (división de números enteros) y MODULO (el resto de la división de dos números enteros). Estos operadores exigen operandos Numéricos y producen resultados Numéricos.
- Operadores de comparación < (menor que), <= (menor o igual que), <> (no igual), > (mayor que), >= (mayor o igual que) y Entre (expresión de un rango Numérico). Estos operadores producen valores lógicos, indicando si una comparación es Verdadera o Falsa
- Los operadores lógicos trabajan con operadores lógicos y producen resultados lógicos. Por ejemplo, un operador lógico puede combinar los valores de dos expresiones de comparación. Entre estos operadores, los más utilizados son Y (verdadera si ambos operandos son Verdaderos), O (verdadera si uno de ambos operandos es Verdadero) y NO / produce el valor opuesto de un operando). Otros operadores lógicos son eqv. (Verdadero si ambos operandos tienen el mismo valor), Imp (Verdadero si el primer operando es Verdadero y el segundo es Falso) y OEx (Verdadero si los operandos tienen valores).
- Operador de cadena. El símbolo & representa la concatenación, el proceso de combinación de dos valores).

Como las expresiones son el centro del Diseño de los objetos de Base de datos, Access XP proporciona una herramienta especial llamada Generador de expresiones para ayudar a escribir expresiones rápidamente y con precisión.

NOTAS

		<u>.</u>		
<u></u>		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			<u>.</u>	
	<u></u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,,,	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		<u>.</u>		
			<u> </u>	
		<u> </u>	<u> =</u>	
<u></u>				·
	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	

Generador de expresiones			" for the week	6?×
>0Y<200	• • • • • •		<u> </u>	Aceptar
				Cancelar
		·	<u> </u>	Deshacer
<u>+ · / * &amp; = &gt; &lt; &lt;&gt;</u>	Y O Negado	Como ()	Pegar	Ayuda
Formulario Tablas Consultas	<formulario> Detalle</formulario>	<va Abr ≹ Act</va 	alet> #Args warFiltro	
<ul> <li>Definition</li> <li>Definition</li> </ul>		Acti Aju: AlA	ivarOrden steDeTamañoA brir	utomáti
Funciones     Constantes		ALA - ALA - ALA	ctivar ctivarRegistro okcarFiltro	
Expresiones comunes		AlBa AlBa	ajarMouse ajarTecla	<u> </u>
				<u>h</u>

Normalmente, puedes Abrir el Generador de expresiones haciendo clic en el botón Generar situado al lado del cuadro donde se introduce la expresión. O has clic con el botón derecho del ratón dentro del cuadro y elige Generar en el menú contextual.

# Creación de Aplicaciones de Access XP

Una Base de datos de **Access XP** también puede incluir módulos de código, escritos en el lenguaje de programación conocido como Visual Basic para Aplicaciones. Aunque no aprenderás a escribir códigos en este curso puede que te interese explorar algunas de las ubicaciones donde de puede utilizar el código en una aplicación de Base de datos.

En general, un programador escribe módulos de código para simplificar el uso de una Base de datos, automatizar procedimientos, proporcionar objetos de Base de datos y Herramientas, Crear e implementar menús, realizar operaciones de fondo complejas y expandir las opciones y funcionales de una Base de datos.

Una característica del lenguaje Visual Basic es su modelo de programación orientado a eventos. Esto significa que ciertos procedimientos en el código están diseñados para realizarse cuando se disparan los eventos especificados. Los eventos se asocian, a menudo, con las acciones de usuarios iniciados, como un clic del ratón o una entrada del teclado. Por ejemplo, un procedimiento que escribe para un botón de comando puede definir la acción que tendrá lugar cuando el usuario haga clic en el botón con el ratón.

NOTAS

		·       • • •		
<u> </u>		· · · · ·		
		<u> </u>		
<u> </u>	; <u></u>	<u></u>		
		<u></u>	<u> </u>	
• • • ·			· · ·	
<u>.</u>				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		<u></u>		
······································				
				<u></u>
	·		<u> </u>	··
·	<u> </u>		<u> </u>	·
<u> </u>			·····	
#### ACCESS XP



Las ventas muestran una combinación de elementos implicados en un procedimiento controlado por un evento. En la parte izquierda de la ventana puedes ver la vista Diseño de un formulario (tomada desde la Base de datos Neptuno, una de las aplicaciones de ejemplo incluidas con **Access XP**). El formulario incluye un botón Aceptar, que aparece como un control de botón de comando en la vista Diseño. En el cuadro Propiedades para este control, puede ver la lista de Propiedades de evento, incluyendo una propiedad llamada Al hacer clic. El ajuste para esta propiedad es, a su vez, una llamada a una función llamada CerrarFormulario. En la ventana de código situada en la parte inferior, puedes ver el código real para CerrarFormulario. Cuando el usuario hace clic en el botón Aceptar, se dispara el evento Al hacer clic resultando en una llamada a Cerrar Formulario.

Abor 🔛 Grzeño 🗃 Jezevo 💌 Cusato de herramentas 🔀	ĸ	for	T	iel :	Form	dario		1.	, ,	<b>.</b> .			3-3-5 <sup>1</sup>	der" mit	派员	523	(i.e	
Otheres Ismore Is in	•		1	,	· `` ۲	3 1	- 1	•	5 · ,	•	1 7	1	<b>\$</b> •	<b>`</b> , ,	10 1	ii i	12 - 1	· · · ·
·····································		₹Ľ	etali	e			,											
	-				1	1			ŀ						ļ			<u>1</u>
Formula Data: Everyon Come Tota:	<b>(</b> ] .	×				Ĺ	-   Ac	ep	tar									
Al secondaria de la construcción de Al centrar				- <u>-</u>	<b>'</b> 1		ł		ļ									
Alactivae															ļ	·		
All per den eller tokonen. All naver vile									ļ								_	
Almaser Jobie (Kollin, Aller) Albej viel mouse Almaser el mouse					41.44 44 (4)								10-41- 64,740					-1
Alsuber el mouse		-		1.23 Jane	D19643 578	.	- <b>16</b> -16 a.	a an an Frai										Ŀ

_		
	NOTAS	
·		

.

# Creación y Personalización de Tablas

### Lo Esencial de las Tablas

Una tabla es la unidad básica para almacenar y organizar información en una Base de datos de **Access XP**. Una Base de datos puede contener cualquier número de tablas, así como vínculos a Tablas almacenadas en otras ubicaciones y otros Formatos. Los datos dentro de una tabla están dispuestos en un Formato de cuadrícula básico, con cada fila representando un solo registro y cada columna que representa un campo. A su vez, las Tablas directa o indirectamente forman las bases de todos los demás objetos dentro de la Base de datos de **Access XP**, incluyendo consultas, formularios e informes. Puedes Crear Tablas para cualquier Tipo de datos: listas de Empleados, inventarios de productos, proveedores de clientes, contactos, etc.

### Definición de campos y tipos de datos

Puedes definir los campos que configuran una tabla de varias formas. Sin embargo, en general, cada definición de campo tiene cuatro elementos, todos ellos visibles cuando abre una tabla en la vista Diseño y selecciona un campo.

Exercise and an analysis of the set of	
Instance Augustant Anno Augustant Augusta	
Fruits Garber (* 1870)	
imite (Instants)	
Tanit, ja ja vai ku Tanittiin Maran wa da	
լեր է համար էստությունը 1960 - Դարությունը 1971 - Դարությունը է հանցերությունը է հանցերությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը 1971 - Դարությունը է հեղաներությունը է հանցերությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հ 1971 - Դարությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հեղաներությունը է հ	Neson F,

- El Nombre del campo debe seguir las mismas reglas que las de los objetos de la Base de datos: puede contener hasta 64 carácter especial excepto un punto, un signo de exclamación, un acento grave (`) o paréntesis. Los espacios se permiten dentro de los Nombres de objetos, pero no como primer carácter. Pero te recomiendo que uses el sistema ISO 8.3 (ocho dígitos para el nombre y tres para la extensión que en este caso es automática .mdb)
- Cada definición de campo también incluye un Tipo de datos. Este ajuste controla Formatos para ver e introducir, y también sirve de modo de validación de entrada de datos.

. .

NOTAS

			. <u> </u>		<u> </u>		<u> </u>	
-								
, <u></u> ,	<del>.</del>	<u>-</u>					<u> </u>	
		<u> </u>						
·							<u> </u>	
•								
<u></u> _ · · ·								
				- <u> </u>	··· <b>·</b> —	···		
		·						
						_		;
						<u>.</u>		
<del></del>		<del></del>	<u> </u>			<del></del> ,		
			<u> </u>			<u></u>		
					· —			<u> </u>
								<u>_</u>
					<u> </u>		<u> </u>	•
		·			<u>-</u>			<u> </u>

- La Descripción de campo es opcional; si eliges introducir el texto aquí, ayuda a documentar la Base de datos. También ayudan a ti y a otros usuarios cuando muestra el contenido de una tabla en una vista Hoja de datos, porque el texto Descripción para la columna actual aparece en la parte inferior izquierda de la barra de estado. La longitud máxima de esta cadena es de 255 caracteres.
- Por último, las Propiedades de texto para el campo seleccionado aparecen en la parte inferior de la ventana de tabla. Las Propiedades exactas para cada campo varían, dependiendo del Tipo de datos que hayas seleccionado. Sin embargo, en general, puedes utilizar estas Propiedades para definir más detalles sobre el tipo de dato permitidos en cada campo, así como su Formato de visualización y el título predeterminado que aparece cuando colocas el campo en un informe o en un formulario.

### Elección de un tipo de datos

Por defecto, cada campo Nuevo que crea utiliza el Tipo de datos Texto, con una longitud máxima de 50 caracteres. Lo más frecuente es que el ajuste sea inapropiado para el Tipo de datos que deseas almacenar en un campo. El campo texto te habilita a introducir casi cualquier Tipo de datos, incluyendo números, símbolos monetarios, fechas y horas. Sin embargo, en muchos casos, otro Tipo de datos es una mejor elección. Por ejemplo, si tienes la intención de introducir fechas en Facturas, especifica Fecha/Hora como el tipo de campo; esta opción evita que introduzcas sin darte cuenta un valor que no sea una fecha legal, como por ejemplo 2/30/2001. También te garantiza que puedes elegir entre los tipos de datos siguientes para cualquier campo:

- Texto permite introducir un máximo de 255 caracteres, incluyendo letras, números y signos de puntuación. Este Tipo de datos también es apropiado para introducir datos Numéricos que no desees utilizar para cálculos o clasificaciones, como, por ejemplo, los números de la Seguridad Social y los números de teléfono.
- Memorando. Este Tipo de datos permite largos bloques de texto, de hasta 64000 caracteres. Los campos de memoria no te permiten el formateado; son más útiles para notas y descripciones que excedan los 255 caracteres...
- Numérico. Sólo permite la entrada de caracteres Numéricos. Elige una entrada del cuadro de propiedad Tamaño del campo para definir más el Formato. Byte es la elección más eficaz y más limitada, que te permite introducir números completos desde el 10 al 255. para almacenar números enteros, positivos o negativos, sin fracciones, elige Entero (-32.768 a 32.767) o Entero largo (-2.147,483.648 a 2.147,483.647) Los Formatos Simple, Doble y Decimal permiten incrementar los números de forma más precisa en fracciones.
- Fecha/Hora. Este tipo de fecha permite introducir fechas y horas utilizando varios Formatos y caracteres independientes de fecha. Utiliza la propiedad Formato para controlar la visualización de datos en una vista Hoja de datos.
- Moneda. Similar a los Formatos Numéricos, excepto que estos valores siempre se visualizan utilizando el símbolo predeterminado de Moneda, tal como se define en la opción Configuración Regional del Panel de control. Un campo Moneda tiene una precisión de hasta 15 dígitos a la izquierda del punto decimal y 4 dígitos a la derecha: esta opción no se puede ajustar.

NOTAS

and the second					 			
the second s			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		 			
						-		
		······································		· .	 			
						•		
					 	······································		
	····				 			
•								
••								
			•					
				_				
			··					
			· · · · · · · · · · ·					
							,	
							, 	
					 		•	
					 		•	
					 		•	
					 		•	
					 		• •	
					 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
					 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
					 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

- AutoNumérico. Este Tipo de datos resulta en un campo de números enteros consecutivos, proporcionados por Access XP según añade registros Nuevos a tu Base de datos. Los campos AutoNumérico se utilizan normalmente para los números de factura y las claves principales.
- Sí/No. Utiliza este Tipo de datos para los campos que tienen sólo uno de los dos estados. Utiliza un campo Sí/No para identificar clientes que están exentos de los impuestos comerciales, por ejemplo. Utiliza la propiedad Formato para cambiar el valor que aparece en Sí/No a Verdadero/Falso o Activado/Desactivado.
- Objeto OLE permite Crear un campo para almacenar imágenes, documentos u objetos OLE desarrollados en otros programas. Ten en cuenta que no puedes clasificar, indexar o Agrupar por ningún campo que utilice este Tipo de datos.
- Hipervínculo permite introducir vínculos para acceder a direcciones, carpetas, Archivos y otros objetos Web. Cada elemento de un campo de este Tipo de datos puede contener hasta 64000 caracteres.

Para mayor información consulta el Anexo A de este manual donde puedes encontrar mayor información.

## Cómo agregar un campo de búsqueda a una tabla

El elemento final en la lista desplegable Tipo de datos es el Asistente para búsquedas. Al contrario que las otras elecciones, que actualmente definen un tipo específico de datos, esta opción lanza un Asistente que le ayudan a construir una lista de entradas que pueden permitir para el campo seleccionado. El Asistente te permite buscar datos desde otra tabla en la misma Base de datos e inserta en la tabla actual. Esta opción es la más útil cuando insertas un campo clave, como IdCompañía, en una tabla. En lugar de adivinar los códigos, puedes seleccionar entre una lista de Nombres de compañía y permitir a **Access XP** que inserte el código correcto. Mientras actualizas la otra lista, los elementos Nuevos están automáticamente disponibles por medio de la lista de búsqueda.

El Asistente para búsquedas también permite Crear una lista desplegable basada en elementos que escribe. Esta opción es práctica cuando deseas limitar las elecciones disponibles para un campo a un número pequeño de entradas que es poco probable que cambien. Por ejemplo, en una tabla que contenga datos sobre Empleados, podrías utilizar este tipo de lista de búsqueda para facilitar la elección del departamento al que pertenece cada empleado. Para buscar valores en otra tabla, sigue los siguientes pasos:

- Abre la vista Diseño, selecciona la columna en la que deseas añadir datos utilizando una lista de búsqueda y elige Asistente para búsquedas desde la lista desplegable Tipo de datos.
- 2. Cuando aparece el Asistente para búsquedas, elige Quiero que la columna de búsqueda busca los valores en una tabla o consulta.
- 3. Sigue las solicitudes del Asistente para elegir la tabla que contiene los datos de búsqueda y, a continuación, selecciona las columnas a utilizar en su fórmula de búsqueda. Asegúrate

NOTAS

.

\_

,

							•
_							
-							 
				-			
			•				
					· <u> </u>		 
·					* <u></u>		 
•		· ·					 
	•						 
				-			
-							 
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				 
-	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •					·	 
	-						 
<u></u>							
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		 <del></del>
					•		
							,
	• <u> </u>						 
	,						

•

de seleccionar la columna que contiene los datos que deseas buscar y la que contiene los datos que deseas insertar en la tabla actual; en algunos casos, será la misma columna. Al menos uno de los campos que elijas debe ser una Clave principal o indexada con valores únicos.

Asistente para búsquedas		4 <b>4 5</b> m.	11541	C. C
	campos contieno aeda" Los campo na de búsqueda	en los valores qu s seleccionados	e desea incluir se convertirán	en la columna de en columnas en la
		· · · ·	-, -	
Campos azponibles:	- Ida	pos seleccionado Itegoría Itegoría		,
		ur scaleguria		
	* <u>*</u>			· ·
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	<u> </u>
-	Cancelar	< <u>A</u> træ	Siguente >	

4. Ajusta la anchura de la columna de búsqueda. Si esta columna es demasiado estrecha, no podrás leer los valores correctamente cuando utilices la lista de búsqueda. Ten en cuenta que has ocultado aquí la columna IDCategoría, porque deseas insertar el valor desde la columna NombreCategoría.

,3I									
- 540	a ajustar ei ancho ( as doble cic eo el bi	se una col	lumna, ar Tho del til	rastre su	borde der	echo ha	sta el an	cho que de	esee c
135	A CODRECTOR EN LES DO	202050			ndun is hai	C ULK CI A	er un aju	stë përret	to.
7	Ocultar la columna	dave (se	recomen	da)					
	NombreCatego	1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0 = 30	l'tiğye	S 35 42	1997 - LA	1. N. W.	N STATIST
	Bebidas	1.2 4	-1.13	Min T in	4.5.9	83.0	建心运	Sances	建立这个
	Condimentos	-			Carl Starting		Sec.	Surday .	in chief fi
	Peposteria	1.5	•	ABLE	N 258 4	es, ana	CHARLEN!	11.11 M	3.5 6.4
	Lacteos	- villand	Aspen		4.4.1	م بر مربع الم معنی و ا		R HA	
	Granos/Cereales				L. L.	1147 Ang	1000		
		4 N. 1	1.4	Carlo Carl	Constant of the	S. Same		1 2 2 2 4 3	194 . W. 1944.
-	Featac Mercurat			<u>1</u> 44	The second second	it shere		47.54.66	
_					<u> </u>	1.1.1	10.5	1	
	•								
						_			

5. Has clic en Finalizar para terminar el Asistente.

Para introducir una lista de elementos para utilizarla en la lista de búsqueda, inicia el Asistente para búsquedas y elige la opción Escribiré los valores que desee. Sigue las solicitudes para introducir los valores únicos para l a lista de búsqueda.

En cualquier caso, después de completar el Asistente para búsquedas, puede utilizar una lisa desplegable para elegir elementos en lugar de teclearlos.

NOTAS

<u></u>	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	······································

### Cómo definir una clave principal

Cada vez que crees una tabla nueva, **Access XP** pide que cree una Clave principal. Este paso no es obligatorio, pero sí muy recomendable. Para los principiantes, una Clave principal se exige si alguna vez deseas Crear una relación para la tabla. La Clave principal contiene entradas no duplicadas para cada registro y de este modo sirve de único identificador para cada registro.

Access XP ofrece tres opciones para la Clave principal:

- Las claves principales Autonuméricas son la opción más segura. En algunas circunstancias, Access XP crea este tipo de Clave principal automáticamente, utilizando el Tipo de datos AutoNumérico, que garantiza que los valores son únicos. Pero este tipo te permite eliminar el contenido de un registro, pero No su número
- Una Clave principal de un solo campo es una buena elección cuando está seguro de que el contenido del campo seleccionado será siempre único. Los ejemplos de claves de un solo campo útiles incluyen códigos de identificación inequívocos como número de identificación de empleado, número de la Seguridad Social, identificativo de pieza o número de matricula.
- Las claves principales de varios campos son más comunes en la unión de Tablas utilizadas para vincular dos Tablas en una relación de varios a varios. En una tabla Facturas, por ejemplo, cada valor único IdFactura que puede contener varios valores IdProducto; del mismo modo, cada valor IdProducto puede que sea parte de varias Facturas, cada una contre su propio número de IdFactura. Combinando estos dos valores como la Clave principal, puede que esté seguro de que esa tabla no contendrá ningún registro duplicado y que siempre encontrarás el registro que necesitas.

Para definir un solo botón como la Clave principal, gas clic en el botón Clave principal en la barra de Herramientas. El campo de Clave principal se identifica en la vista Diseño por un icono de llave pequeña, que aparece justo a la izquierda El Nombre del campo.

#### Cómo acelerar las ordenaciones y consultas con los índices

Los índices ayudan a abreviar los trabajos de búsqueda y ordenación. Cuando generes un índice para un campo o combinación de campos, **Access XP** crea una estructura especial que puedes utilizar para encontrar valores únicos; sin un índice, **Access XP** tiene que leer cada registro para completar una consulta u ordenación; la diferencia de rendimiento puede ser asombrosa.

Por defecto, la Clave principal en cada tabla está indexada. Como parte del proceso de definir ajustes de campo, también puede Crear un índice para un campo específico. En la vista Diseño, selecciona el campo y cambia la propiedad Indexado a Sí de su ajuste predeterminado de No. Además, puedes elegir el ajuste Sí (No Duplicados) para asegurar que cada entrada nueva en el campo es única. Por definición, este es el ajuste Indexado para una Clave principal de tabla.

También puedes Crear un índice que abarque varios campos. Esta técnica es útil cuando tienes una consulta que ordena y busca un grupo de campos. Has clic en el botón Índices y rellena el

NOTAS

					<u>.</u>
. <u> </u>					
·····					<u></u>
	<u> </u>		<del></del>		
•		<u> </u>			
		· · · · · · · · ·			
			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
<u> </u>				·····	<u>.</u>
	<u> </u>		·		
·			<u> </u>		,
	·			· <u> </u>	····
			<u></u>		
		λL <mark>α</mark> , μ. τα <sub>μ</sub>	<del></del>		<u></u>
	<u> </u>				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
			<u> </u>		
					·····.

Nombre del índice, los campos que deberás incluir (hasta 10) y el tipo de ordenación para cada uno. Este mismo cuadro de diálogo permite ver y modificar o eliminar los índices existentes.

# Creación de una Tabla Nueva

Aunque puedes empezar a Crear una tabla nueva en una Base de datos de Access XP de varios modos, en última instancia todos los caminos llevan a unos cuantos destinos:

Has clic en el botón Tablas en el panel Objetos situado en la parte izquierda de la ventana Base de datos: a continuación, has clic en el icono Nuevo situado en la parte superior de la ventana en la barra de Herramientas. El cuadro de diálogo ofrece cinco elecciones, incluyendo un Asistente para importar o vincular datos desde Tablas a otra ubicación.

Nueva tabla	
Este asistente crea tablas nuevas para almacenar doto	Vista Hoia de datos Vista Diseño Asistente para tablas El Importar tabla Vincular tabla
	Aceptar Cancelar
, <b></b> ,	a the second

Para ahorrar unos cuantos clics, utiliza cualquiera de las tres primeras opciones en la parte superior del grupo Tablas en la ventana Base de datos. Estas elecciones permiten Crear una tabla utilizando un Asistente o yendo directamente a la vista Diseño o la vista Hoja de datos.

#### Uso del asistente para tablas

Quizá el enfoque más fácil para Crear una tabla es utilizar el Asistente para tablas. Este Asistente puede facilitar los pasos del proceso sugiriendo una de las 45 Tablas predefinidas apropiadas para uso comercial y personal. Con el Asistente, puedes completar la definición de una tabla nueva en literalmente unos segundos. El uso del Asistente ofrece dos ventajas sobre la construcción de una tabla nueva en tabla nueva en la vista Diseño:

Los campos de cada tabla están preformateados, con los tipos de datos correctos, máscaras de entrada, capturas, índices y otros ajustes. Empezar con una de estas tablas, incluso si la personaliza significativamente, puedes ahorrar una cantidad importante de trabajo en detalles.

Añadir tablas relacionadas desde el Asistente (Empleados, Pedidos, Facturas y Detalles de Facturas, por ejemplo) facilitan el establecimiento de relaciones, porque las Tablas ya contienen campos comunes con Nombres y tipos de datos consistentes.

NOTAS

.

۰.

			·····		 	·····	·	
					 		<u> </u>	
		,						
	<u> </u>				 		· · · · · ·	-
							•	
					 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			<u> </u>		 			
					,			
	•							
	·······				 		·	
	• •••			· · · ·	 -		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	··				 			
_	_				 			
					 <u></u>			
	,				 			
		- <u> </u>	· <u> </u>	·	 - <u></u>	<del></del>	· ···· -· -·	
								•
					 			<u> </u>
				·····	 		······	

Para Crear una tabla utilizando el Asistente para tablas, has clic en el icono Tabla en la ventana Base de datos y, a continuación, has doble clic en el acceso directo Crear tabla utilizando el Asistente para tablas. Elige un tema en la lista de Tablas de ejemplo y después selecciona algunos o todos los campos en la lista Campos de ejemplo. Tan pronto como hayas trabajado en los pasos del Asistente, puedes empezar a introducir registros en la Nueva tabla de datos.

Para añadir un campo a la Nueva tabla, selecciona el Nombre de campo en la lista Campos de ejemplo y has clic en el botón >. Repítelo para añadir más campos a la Base de datos o has clic en el botón >> para utilizar todos los campos de ejemplo. Has clic en el botón Siguiente para completar el Diseño de la tabla. Otros pasos del Asistente permiten cambiar el Nombre de la tabla, si lo deseas, y ajustar una Clave principal para la tabla. Antes de hacer clic en Finalizar, el Asistente para Tablas permite elegir si deseas modificar el Diseño de la tabla o no; empezar a introducir registros inmediatamente en la vista Hoja de datos; o Crear un formulario de entrada de datos.

Asistente para tabla:	s		delense and a second se
¿Qué tablas de exemple	) mostradas abajo desea usar p	bara crear la tal	ola?
Después de seleccionar en ella. La tabla puede campo, siga adelante e	una categoría de tabla, eiga la incluir campos de más de una t inclúyalo. Es fácil eliminar un c	i tabla y los carr abla de ejemplo ampo más tarde	ipos de ejemplo que desee incluir 5 En caso de duda sobre un 5.
• • Negocios	Campos de ejemplo:		Campos en la nueva tabla:
C Personal	IdProducto NombreProducto	· ·	
Tablas de ejemplo;	DescripciónProducto		
Contactos Clientes Empleados	IdProveedor NúmSene	<i>с</i>	
Productos	UnidadesEnExistencia LinidadesEnPedido	· · ·	]
Pedidos Detalles de pedido	PrecioUnidad	<u> </u>	2202 2011 12
	Cancelar		

#### Uso de la vista diseño

Los usuarios avanzados que se sienten cómodos con la interfaz de **Access XP**, probablemente preferirán empezar con la vista Diseño. Has doble clic en el acceso directo Crear tabla en la vista Diseño para Abrir un Diseño en blanco y empezar a Crear campos a partir de cero. Aunque utilizar este enfoque requiere más noción con los detalles que cuando empieza con el Asistente para tablas, ofrece flexibilidad para diseñar una tabla que coincida de forma precisa con sus exigencias.

NOTAS

----

				·`			 		
				•				-	-
							 ·	- <del>-</del>	
				·			 		
<b></b>									
					•				
÷		······································				······	 ••••		-
				· · · · ·			 		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					 		
-				-					
·					·		 	—	
						· · · · ·		<u> </u>	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						 		
•							 		
<u> </u>			·····	-,			 	<u> </u>	
						,	 		
						<u> </u>	 		
	-								
					·····		 		_ <u></u>
<u>-</u>							 		<u>.</u>



Introduce cada Nombre de campo Nuevo, ajusta el Tipo de datos y ajusta otras Propiedades de campo, como se describen en la sección precedente. Define una Clave principal y crea índices, si así lo deseas. Después de terminar de añadir campos Nuevos y ajustar otras opciones de tabla, has clic en el botón Guardar y asigna un Nombre Nuevo a la tabla.

#### Uso de la vista hoja de datos

El enfoque menos útil para Crear una tabla es introducir registros directamente en la vista Hoja de datos Haciendo doble clic en el acceso directo Crear tabla introduciendo datos abre una Hoja de datos en blanco con 10 campos genéricos. Introduce datos y Access XP determinará los tipos de datos desde el contenido de los registros. Utiliza los símbolos monetarios, por ejemplo, para especificar el contenido de los registros. Cuando guardes la tabla, Access XP pide un Nombre.

NOTAS

			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			<u> </u>	
				· · · · · · · · · · · · · · · · ·
	<u></u>			<u> </u>
		-		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
	·····.			
			·	
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		<u> </u>		
	·· · · ··, ·			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u></u>	·		
		<u> </u>		
·			<u> </u>	

14	Tabla1 : Tabla: 👈	a a start a st	es Sala			A NEED IN	And the second s	<u>- loi x</u>
	Campol	Campo2	Campo3	Camp04	Campo5	Campo6	Campo7	Cam <u>r</u> _≜
•								
_								
_								
	•							
							-	
								•
_								_
0.0			5 A da 21	41		, ł		, <u>*</u>
ке		1 1 1011	<u>••</u> ] 08 21	<u></u>	· · ·	السنني.		

## Cómo Cambiar la Estructura de una Tabla

Después de Crear inicialmente una tabla, puedes cambiar su estructura en cualquier momento, , incluso si has añadido datos a la tabla. Desde la vista Diseño u Hoja de datos, puedes añadir, borrar, volver a ordenar y renombrar campos. Sin embargo, para cambiar un Tipo de datos de campo, su título y las Propiedades que validen las entradas de datos, debe cambiar a la vista Diseño. Las técnicas para trabajar con campos varían ligeramente, dependiendo de la vista con la que esté trabajando actualmente.

### Administración de campos en la vista diseño

Para añadir un campo en la vista Diseño, has clic en la primera fila en blanco al final de la lista e introduce un Nombre de campo Nuevo y el Tipo de datos; también puedes añadir una Descripción o ajustar otras Propiedades de campo. Para insertar un campo Nuevo dentro de una lista existente de campo, has clic con el botón derecho del ratón y elige Insertar filas. Access XP añade una fila en blanco sobre el campo que has seleccionado.

Para borrar los campos de la vista Diseño, selecciona una o más filas, has clic con el botón derecho del ratón y elige Eliminar filas. Access XP muestra un cuadro de dialogo para que confirmes, antes de eliminar el campo y todos sus datos.

Para renombrar un campo, has clic en su entrada en la columna Nombre del campo y escribe un Nombre Nuevo.

Para cambiar el Tipo de datos del campo, elige un valor Nuevo de la lista desplegable Tipo de datos. Para ajustar otras Propiedades, has cambios en los cuadros apropiados en Propiedades de campo.

Después de cambiar cualquier detalle de una estructura de tabla en la vista Diseño, debes guardar la tabla antes de trabajar con los datos de tabla en la vista Hoja de datos. Para guardar cambios,

ACCESS XP

NOTAS

.

•

<u>.</u>		·····	•		
<u></u>					
			·	- <u></u>	
				· _ · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
	····-				<u> </u>
	·				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
	<u> </u>				
		· · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	<u> </u>	<del></del>

has clic en el botón Guardar, elige Archivo, Guardar o pulsa Ctrl+G. Si intentas cambiar a la vista Hoja de datos sin guardar, Access XP se ofrece a realizar una operación de almacenamiento.

#### Administración de datos en la vista hoja de datos

Para ajustar tipos de datos o Propiedades de campo, debes utilizar la vista Diseño. Sin embargo, puedes cambiar algunos aspectos de una tabla directamente en la vista Hoja de datos. Las técnicas siguientes son especialmente útiles si has elegido Crear una tabla introduciendo datos en una Hoja de datos en blanco:

Para añadir un campo, elige Insertar, Columna o has clic con el botón derecho del ratón sobre cualquier encabezado de columna y elige Insertar columna en el menú contextual. La nueva columna aparece a la izquierda de la columna con la que has empezado y utiliza el Tipo de datos predeterminado, Texto y una longitud máxima de 50 caracteres.

Para renombrar un campo, has doble clic en el encabezado de columna y escribe un Nombre Nuevo. Esta acción tiene el mismo efecto que cambia la entrada en la columna Nombre de campo - en la vista Diseño.

#### Cómo cambiar el orden de los campos

Por defecto, el orden de las columnas de campo en la vista Hoja de datos es el mismo que el orden de los campos en la lista de la vista Diseño. Para cambiar el orden en la vista Diseño, has clic en el cuadro gris situado a la izquierda del Nombre de campo; a continuación, arrastra el campo a una nueva posición en la lista. Guarda la estructura de la tabla nueva que devuelve a la vista Hoja de datos Cuando cambia el orden de campo en la vista Diseño, el orden de columnas en la vista Hoja de datos cambia también.

Por otro lado, cualquier cambio que hagas al Diseño de las columnas de campo en la vista Hoja de datos no tiene efecto en el orden de campos en la vista Diseño. Para cambiar el Diseño de la hoja de datos, arrastra el encabezado de campo a la izquierda o a la derecha a una posición nueva en la vista Hoja de datos. Puedes también ocultar columnas en la vista Hoja de datos: has clic con el botón derecho del ratón en uno o más encabezados de columnas y elige Ocultar columnas del menú contextual. Para hacer las columnas ocultas del cuadro de diálogo.

Si cambias el Diseño de la columna en la vista Hoja de datos, **Access XP** ofrece guardar el Nuevo Diseño cuando cierras la tabla. Has clic en Sí para hacer permanente el Nuevo Diseño de campo; si haces clic en No, el Diseño vuelve, la próxima vez que lo abras, a su ajuste anterior.

### Restricción en la Entrada de Datos

Incluso la Base de datos más cuidadosamente diseñada no tiene valor si los datos que contiene carecen de precisión o de consistencia. Desafortunadamente, el proceso de entrada de datos es normalmente pesado e, incluso, un usuario con gran entrenamiento y muy motivado, puede que se canse o se distraiga; Cuando los dedos se deslizan o la mente vaga sin rumbo, los errores son

NOTAS

.

-

.

				•	
	· _ ·			·	
			•		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			•		
·			······································	·	
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		•			
-					
	·		·	••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	
			· <u>• · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</u>		
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	·····	·			
				• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
	_				
<u> </u>					

inevitables. No puedes impedir que los usuarios escriban accidentalmente datos incorrectos, pero puedes definir reglas que impidan a Access XP almacenar errores.

## Definición de reglas de validación

Igual que **Excel**, **Access XP** te permite escribir reglas de validación; puedes adjuntar una regla de validación a un campo o a toda una tabla.

	Propiedades del campo	
General Búsqueda		
Tamaño del campo	Entero	
Formato		
Lugares decimales	Automático	
Máscara de entrada		
Titulo		
Valor predeterminado	0	
Regla de validación	>=5 Y <=10	
Texto de validación	La calificación debe ser entre los valores (5 y 10	
Requerido	No	
Indexado	No	
	•	
	·	

Cuando un usuario intentas guardar un registro Nuevo o modificado, Access XP comprueba el contenido de cada campo en ese registro con cualquier regla de validación existente. Si el registro viola una regla de validación, Access XP muestra un mensaje de error, que puede personalizar. Creando las reglas de validación, puedes evitar la introducción de datos que estén fuera de un rango razonable, inadecuado o simplemente equivocado.

	Microsoft Access	
· · · ·	La calificación debe ser entre los valores. 5 y 10	÷.
·	🗢 Ayuda	1
	Aceptar,	

Para adjuntar una regla de validación a un campo, abre la tabla en la vista Diseño, selecciona el campo y modifica las Propiedades Regla de validación y texto de validación, introduce una expresión lógica que se deba evaluar como verdadera para que Access XP acepte una entrada en el campo de destino. En la propiedad Texto de validación, introduce el mensaje de error que Access XP mostrará para cualquier entrada que no pase la regla. (Si dejas esta propiedad vacía, Access XP mostrará un mensaje de error predeterminado).

NOTAS

•

.

÷

.

		W ~ .				
			<u> </u>		· · ·	
<u></u>	- <u></u> .		. <u></u>	· · ·		
<u></u>			•			
	-		· · ·			
		<u> </u>	<u></u>		·	
		• 				
	- <u></u> ,					
<u> </u>				- <u></u>		
			<u></u>		<u> </u>	
	- <u></u>			. <u></u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				•		
					<u></u>	
<u> </u>						



Para Crear reglas de validación complejas, incluyendo las que incorporan funciones de **Access XP**, utiliza el Generador de expresiones. Para Abrir el Generador de expresiones, abre una tabla en la vista Diseño, selecciona la propiedad Regla de validación para un campo de destino has clic en el botón Generar situado a la derecha del cuadro de ajuste. Sin embargo, para reglas de validación simples, puedes introducir una expresión directamente en un cuadro de propiedad Regla de validación.

			Aceptar Cancelar
Y O Negodo Corro	()	⇒ <sub>50</sub> D	Ayyda
			, , , .
-	Y O Negado Corro	Y O Negado Corro ()	Y O Negado Corro ()

Por ejemplo, en una tabla de productos que consiste exclusivamente en elementos de bajo costo, puede que anticipe un error de entrada de datos común: si el usuario no se da cuenta del punto decimal en un precio unitario, puede que intentes introducir 3990 pesos en lugar del valor correcto, 399 pesos. Comparando el valor en el campo PrecioUnitario con la expresión >0 Y <100, puedes asegurar que sólo los valores positivos por debajo de 100 serán correctos para la Base de datos. Como parte de esta regla, crea un mensaje de error útil para los usuarios: en el cuadro Texto de validación, introduce El precio unitario debe ser inferior a 100 pesos.

Has clic en el botón Guardar para guardar la regla como parte de la tabla. Cuando añadas una regla de validación a una tabla que ya contiene datos, **Access XP** pregunta di deseas probar los datos existentes en la tabla con la regla nueva; has clic en Sí para realizar la prueba.

NOTAS

									_				
											-		
		 		•	· · · ·						<u> </u>		
		 							~				
		 	_			<u> </u>					<u> </u>		
					_		_		_				
,		 				-			- <b></b>				
	<u> </u>	 		• • • • • • • •									<u> </u>
		 ·											
	· · · · · ·										·		
		 								·			
		 									··		·
		 	·····										·
		 									<b></b>		
		 				<u></u>	- <u>-</u>	•••					
		 		·									
		 <u></u>										- <u></u>	
		 							<u> </u>				
		 		·									
		-					-						
		 		<u> </u>						<u> </u>			

#### ACCESS XP



Access XP te alerta de cualquier registro que encuentre y que no supere la prueba de validación, utilizando el mensaje de error. Si se hace clic en Sí, Access XP mantiene la regla de validación y permite que los datos incorrectos permanezcan en la Base de datos; has clic en No para volver a ajustar el contenido de la propiedad Regla de validación a su ajuste anterior; has clic en Cancelar para detener la prueba y volver a la vista Diseño de modo que no puedas modificar la regla.

El siguiente ejemplo muestra algunas reglas de validación útiles:

- >0 en un campo Numérico especifica que el valor debe ser positivo y no-cero.
- <= () Compara el valor en un campo con la fecha de hoy para asegurarse de que no es una fecha futura; puedes utilizar esta regla cuando quieras asegurarte que los Empleados no introducen accidentalmente una fecha de factura futura
- [Fecha de envío]<=[Fecha de pedido]+30 visualiza una fecha de envío que es más de 30 días posteriores a la fecha de pedido
- Cómo "S???". Cuando se utiliza en un campo de Texto, necesita que el usuario introduzca un valor que tenga exactamente cuatro caracteres de largo y empiece por S.
- StrComp(Ucase([SímboloTeleimpresora]), [SímboloTeleimpresora],0) = 0 utiliza varias funciones de Access XP para asegurarse de que el valor (en este caso, un símbolo de teleimpresora) se introduzca en mayúsculas.
- >=#1/1/1996# Y <Fecha() permite que el usuario introduzca cualquier fecha después del 1 de Enero de 1996, pero anterior a la fecha de hoy, ten en cuenta que los valores de facha deben ir encerrados entre signos de número (#).
- >=1001 Y <=9999. Cuando se utiliza en un campo, se ajusta a un Tipo de datos entero, garantizando que el valor que introduces es exactamente de cuatro dígitos.

También puedes definir reglas de validación para una tabla entera, en lugar de para un campo individual. Esta técnica es útil cuando quieres establecer reglas que implican más de un campo. Por ejemplo, puede que quieras definir una regla de entrada que especifique que un campo

NOTAS

				,
			<u> </u>	
	•			
				<u> </u>
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·		
	·			
•				
<u> </u>				
<u></u>	<b></b>	<u> </u>		
		• 		
<u> </u>				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
-	······································			<u>.</u>
		•		
	•		<u></u>	. <u> </u>
				,

PrecioVenta no puede ser el doble de grande que el valor del campo PrecioCoste en el mismo registro. Definir esta regla para la tabla permite a **Access XP** comprobar el contenido de ambos campos al mismo tiempo.

Generador de expitesiones		<b>ग्रेज्यु</b> स्थितिहाल स्	And Santa a	? ×
[PrecioVenta] < 2 * [PrecioCoste] Y	[PrecioVenta] > [PrecioCoste]		<u> </u>	Aceptai
				Cancelar
				Deshacer
+ - / * & => < <>	Y O Negado Como	()	Pegar	Ayuda

Para introducir una regla de validación para una tabla, abre la tabla en la vista Diseño y elige Ver, Propiedades. En el cuadro de diálogo Propiedades de la tabla, introduce la expresión [PrecioVenta] en el cuadro Regla de validación. (Ten en cuenta que debes encerrar los Nombres de campo\_entre paréntesis cuadrados en esta expresión.) Si el usuario introduce un PrecioCoste de 195 Pesos y un PrecioVenta de 399 pesos, **Access XP** muestra un mensaje de error, el usuario debe cambiar uno o los dos valores antes de guardar el registro.

#### Uso de una máscara de entrada para definir formatos de datos

Cuando esté preocupado con el aspecto de sus datos en lugar de su valor, utiliza una máscara de entrada que consiste en espacios en blanco y caracteres literales (paréntesis o guiones, por ejemplo) para simplificar las entradas de Formato estándar como los números de teléfono, los códigos de identificación de vehículos y los números de la Seguridad Social. La máscara puede incluir caracteres especiales que hacen que el contenido de un campo tenga un Formato correcto. Una máscara de entrada consiste en tres Grupos de caracteres, separados por punto y coma.

- La primera sección es la propia máscara de entrada, que utiliza caracteres especiales para definir la posición de números, caracteres y espacios. La máscara también define el número de caracteres necesarios y si debería convertir los caracteres a mayúsculas o minúsculas. Por ejemplo, (000) 0000000 añade puntuación a un número de teléfono de 10 dígitos: ISBN 0-&&&&&& 0 formatea automáticamente el código estándar utilizando para identificar libros como éste.
- La segunda sección consiste en el número 0 ( que indica a Access XP que almacene los caracteres literales con el valor introducido) ó 1 (que especifica que desea almacenar sólo los valores en blanco). Esta sección es opcional.
- La sección final define los caracteres utilizados para ver los espacios en blanco cuando el usuario intenta introducir datos. Introduce "" (un espacio entre dos comillas) para especificar que deseas utilizar espacio para el carácter en blanco; si dejas esta sección en blanco, Access XP utiliza un subrayado.

#### Como ajustar un valor predeterminado

La propiedad Valor predeterminado proporciona el valor de inicio para cualquier campo. Siempre que un campo tenga un valor típico o normal, puedes utilizar esta propiedad para proporcionar ese valor; el usuario puede omitirlo con una estrada diferente, si es necesario. El valor predeterminado

NOTAS

	· .
·	
·	
	······

puede ser una constante, como 0 o D.F. o #12/31/2001#, o una expresión del Generador de expresiones. Si deseas que un campo tome como valor predeterminado la fecha de hoy, por ejemplo, utiliza Fecha () como la propiedad Valor predeterminado. En una tabla de factura, puede que ajuste el campo Vencimiento del pago a un valor predeterminado de [FechaFactura]+30; para especificar una fecha diferente, has clic en el campo y vuelve a poner un valor predeterminado.

#### Solicitar un valor

La propiedad Requerido determina si el usuario debe introducir un valor para un campo particular para completar la entrada de registro. El ajuste para esta propiedad es Sí o No. Si la propiedad es No, el campo puede dejarse en blanco en una entrada de registro Nuevo. Ajuste esta propiedad a Sí si no deseas permitir que el usuario se salte un campo importante.

### Cómo Trabajar en la Vista Hoja de Datos

Después de haber completado el Diseño estructural de una tabla, puede volver su atención a la introducción de registro Nuevos y a la visualización de datos. Para la entrada de datos especializados y las tareas de informes, la vista Hoja de datos ofrece un modo rápido y fácil de trabajar directamente con los datos. Puede ordenar datos mediante cualquier combinación de campos y añadir o eliminar registros en cualquier posición dentro de la tabla. También puedes cambiar el aspecto general de una tabla particular en la vista Hoja de datos combinando lás fuentes, ocultando columnas y congelando columnas de modo que puedan estar visibles cuando se desplace.

#### Introducción y modificación

Cuando trabajes en la vista Hoja de datos, los iconos Selector de registro en el borde izquierdo de una fila proporcionan información importante sobre el estado de esa fila.

Este triángulo en negro identifica la fila actual. Se empiezas a escribir, los cambios aparecen aquí. Pulsa tab. para desplazarte al campo siguiente.

벩		calif : T	abla 👘 👘		COLLECTION &	
:			calif_so	calif_pp	calif_ic	calif_q1
		+	9	8	7	- 7
		+	5	5	7	7
£.		٠	2	7	7	7
		+	8	8	8	89
		*	8	8	8	9
	+		0	0	0	0

Para añadir un registro Nuevo en la vista Hoja de datos, desplázate a la última fila, busca el asterisco en el borde izquierdo de la fila, y a continuación has clic para colocar el punto de inserción y empezar a introducir datos. Si la tabla es grande, puede saltar directamente a la

NOTAS

....

	······································	 <u></u>	<b></b>	<u></u>
	<u></u>	 	<u> </u>	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 		<u></u>
·		 		
		 		· · · ·
·		 		
·		 		
		 <u> </u>		
	······	 		

nueva fila eligiendo Insertar, Nuevo registro. Para guardar el registro Nuevo, utiliza las teclas Fecha arriba o Flecha abajo o pulsa Mayús+Intro.

- Para modificar un registro existente, has clic para colocar el punto de inserción en cualquier campo u comienza a escribir. Cuando hayas hecho los cambios a un registro que no se haya guardado todavía, Access XP muestra un icono de lápiz en el cuadro Selector de registro. Para guardar los cambios, desplaza el punto de inserción a otra fila; para cancelar los cambios y restaurar los contenidos originales del registro, pulsa Esc.
- Para eliminar uno o más registros, has clic en el botón Eliminar registro; si seleccionas el registro entero (haciendo clic en el cuadro gris situado a la izquierda de la fila), también puedes pulsar la tecla Supr. Access XP solicita confirmar que deas eliminar los registros seleccionados.
- Si utilizas este icono Selector de registro, otro usuario está actualmente en el mismo registro y la fila está bloqueada para realizar modificaciones. No puedes guardar los cambios hasta que el otro usuario libere el bloqueo.

#### Como introducir texto en un campo memorando

Los campos Memorando permiten almacenar grandes bloques de texto, hasta 64,000 caracteres, en un solo campo. Como puedes imaginar, la modificación de campos Memorando en la vista Hoja de datos es difícil, por decir algo. La solución es pulsar Mayús+F2, que presenta el contenido del campo actual en una ventana Zoom redimensionable. Puedes utilizar esta ventana para introducir o editar texto. (Esta característica está disponible en **Access XP**, pero es especialmente útil para trabajar con campos Memorando).

Rulo en Ing. Mecanica y maestria en Resistencia de Matemales	<u> </u>	Aceptar
		Cancelar
	-	

Si el campo seleccionado contiene un párrafo de texto, la ventana Zoom ajusta automáticamente las líneas. No puedes añadir un carácter de tabulación en un campo memo, pero puedes iniciar un párrafo dentro del texto de memoria pulsando "Ctrl+Intro". Has clic en Aceptar o pulsa Intro para guardar los cambios

### Ordenación de registros.

El modo más fácil de ajustar temporalmente el tipo de ordenación de registros en la vista Hoja de datos es hacer clic en el campo según el que desea ordenar y a continuación hacer clic en el

NOTAS

	<u> </u>	
<u>_</u>	<del></del>	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		. <u> </u>
	•	
		<u> </u>
•		

botón Orden ascendente u Orden descendente en la barra de Herramientas de Access XP. (Estas opciones también están disponibles desde el menú Registros o desde los menús contextuales que aparecen cuando haces clic con el botón derecho del ratón sobre un encabezado de columna).

~									
1	<u>A</u> rch	uyo	Edición <u>V</u> er	Insertar Eormato	Registros Herr	amientas Ve <u>n</u> tar	ia <u>2</u>		Escriba una prejacións
Į	<u>.</u> .	ľ	- <u>-</u>	🖑 🕺 🖻 🙆	1 1	1 7 8 7	<b>₩ &gt;+ ×</b>   [	) <u>a</u> . ().	A.Y.
and a start					Orde	n ascendente			
	( ; ::	alı	unnos : Tabla			n a Ultra Sast			
Ē	:		no_con	cla_per	nombre	a_paterno	a_materno	especialidad	direccion
5		• •	1111111	aa <b>aa</b> a	Blanca	Fonseca	Ramírez	Computación	Sur 12 col Valle Gómez
	!	•	4444444	ddddd	Hanssel	Galicia	Coloapa	Computación	Violeta 234 Xochimilco
	· [	+	22222222	სახ <b>ს</b>	Alejandra	López	González	Computación	Eje 3 Oriente
	١C	+	55555555	eeeee	Areli	Paima	Vazquez	Electrónica	Allenede 171 Tláhuac D I
	ţΓ	+	3333333	00000	Juán	Rámirez	García	Mecatrónica	Ignacio Zaragoza 3 col Ol

Para las ordenaciones por varias columnas, puedes utilizar los mismos botones de la barra de Herramientas: no olvides realizar cada ordenación en el orden inverso. De este modo, si ordenas por Departamento, a continuación por Apellido y por Nombre, has clic en el campo Nombre y has clic en el botón de ordenación: a continuación has lo mismo con el campo Apellido y, por último, ordena por Departamento.

#### Como cambiar el diseño de la hoja de datos

- El menú Formato contiene varios comandos adicionales que puedes utilizar para cambiar el aspecto de la Hoja de datos.
  - Elige Formato, Fuente para seleccionar una fuente y tamaño diferentes para mostrar el texto dentro de la vista Hoja de datos de la tabla actual. Si tienes problemas leyendo o introduciendo registros en el tamaño o fuente predeterminada, puede que quieras aumentar el texto o elegir una fuente diferente. Este ajuste afecta sólo a la tabla actual. Si abre otra tabla en la vista Hoja de datos, utiliza la fuente predeterminada.
  - Elige Formato. Hoja de datos para Abrir el cuadro de diálogo. Estas opciones permiten cambiar los colores de fondo, seleccionar entre varias opciones para la visualización de cuadrículas y aplicar un efecto tridimensional al aspecto de la propia Hoja de datos. Estas opciones se aplican sólo a la tabla actual.

NOTAS

	· · · · · · · · ·			<u></u>
<b></b>			- <u></u>	
	-			
<b>*</b>				
			·	
<b></b>	, 			
	<u> </u>			
	·			
			<u> </u>	
		-		
<u> </u>				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		<u> </u>		
Formato de hoja de datos	4	110 1 ×		
--	---	---------------------		
Efecto de celda G Sin relieve C Con relieve <u>Bajo relieve</u>	Mostrar cuadricula I  년 Honzontal I  ýertical	Aceptar Cancelar		
Color de <u>fondo</u>	Color de guadrícula:	]		
Estilos de bordes y líneas-	- Suion	sunto-punto		

Elige Formato, Alto de la fila o Ancho de la columna para ajustar las dimensiones predeterminadas de las celdas dentro de la vista Hoja de datos. En el cuadro de diálogo Ancho de la columna, has clic en el botón Ajuste perfecto para ajustar automáticamente la anchura de la columna para ver el elemento más largo en un campo seleccionado; esta opción tiene el mismo efecto que hacer doble clic en el borde derecho del encabezado de la columna.

# Vinculación de Tablas Múltiples

# **Como Definir Relaciones Entre Tablas**

Una Base de datos de Access XP bien diseñada contiene normalmente muchas Tablas interrelacionadas, cada tabla con un conjunto de datos específico definido con precisión, sin ninguna información duplicada. Este tipo de Diseño es crucial para mantener la integridad referencial: cuando cambia un Nombre, dirección u otro fragmento de datos en un registro, el cambio se refleja automáticamente en todas las Tablas relacionadas.

Imagina una aplicación de base de datos que hace el seguimiento de las compras de un cliente basándose en las Facturas. Un diseñador de Base de datos inexperto puede que decida almacenar todos los datos en una sola tabla grande, con cada fila incluyendo todos los detalles para una sola factura, incluyendo la fecha, el Nombre y dirección del cliente, los detalles sobre cada producto comprado y un precio total. Este tipo de Diseño ( a menudo llamado Base de datos de Archivo plano) normalmente suele tener dos problemas serios:

La entrada de datos es pesada y tiene tendencia a los errores. Cada vez que inicies una factura nueva, tienes que introducir el Nombre y dirección del cliente, en lugar de dejar que Access XP busca la información desde un solo registro patrón. Si accidentalmente cometes una falta de ortografia en un Apellido, o utilizas una forma diferente del primer Nombre (Ignacio en lugar de Ig, por ejemplo), el informe de resumen carecerá de precisión.

NOTAS

<u></u>	<u></u>	_		·
	- <u></u>	tet-: gg:		
<u> </u>	<u></u>	·	- 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 194 - 1	
			·	
<u> </u>	·			
<b></b>				
<u></u>			<u> </u>	
		· · · · · · · · · · · · · · · · ·		
<u> </u>	- <u></u>			<u> </u>
	•			

Cambiar un solo fragmento de datos puede que implique modificar docenas de registros. Si uno de los clientes se casa y cambia de Nombre, tendrás que escribir la corrección en todas las Facturas anteriores, y la ley de Murphy dice que siempre perderá, por lo menos, una.

Ahora imagina un Diseño de datos que almacene información en cuatro Tablas separadas.



- La tabla Clientes contiene un registro para cada uno de los clientes, con su Nombre, dirección y número de teléfono, más un campo numero de cliente que identifica de forma única a ese cliente.
- La tabla Vehículos contiene un registro para cada vehículo único que se vende: contiene el Nombre y Descripción del producto, su precio y un campo Id (código de vehículo) único que identifica ese producto.
- La tabla Inventario posee los datos de todos los vehículos que existen con las características que los identifica y los hace únicos.
- Finalmente. la tabla fabricantes contiene los datos de los diferentes fabricantes de los vehículos que existen o se han vendido

Almacenando información en las Tablas relacionadas, cada una de las cuales tiene un propósito específico, puedes extraer resultados y producir informes que combinen datos de muchas formas diferentes. Por ejemplo, podemos saber los vehículos que ha comprado un cliente, sus gustos o los vehículos que más se venden.

NOTAS

\_

			<u> </u>	
<u> </u>	·			
·	<b></b>			
	·			
			,	
			<u> </u>	
	• <u></u>			
			<u> </u>	
<u></u>				
	<u> </u>	<u> </u>		
<del></del>		•	·	
				<u> </u>

## Uso de la ventana de relaciones para vincular tablas

Antes de que puedas trabajar con múltiples Tablas en una Base de datos, tienes que definir una relación entre ellas. Una relación define los campos que dos Tablas tienen en común, de forma que **Access XP** pueda combinar información desde las dos Tablas en un resultado lógico. En general, establecer una relación entre dos Tablas implica que cada tabla tenga un campo en común. Normalmente, los dos campos comunes incluyen la Clave principal para una tabla; el campo correspondiente en la segunda tabla se llama clave externa.

Por ejemplo, supongamos que trabajas con dos tablas, Productos y Proveedores, y que ambas contiene el campo IdProveedor. En la tabla Proveedores, cada entrada IdProveedor es única, es decir, cada proveedor se describe con un dolo registro. Sin embargo, en la tabla Productos, puede que tenga muchos registros que incluyan el mismo valor en el campo IdProveedor, porque normalmente compra un número de productos de cada proveedor. Cuando estableces una relación entre dos Tablas basadas en el campo IdProveedor, **Access XP** puede combinar eficazmente los datos de producto con la Descripción de proveedor correspondiente. La única información que necesita en la tabla Productos es IdProveedor; **Access XP** traza todos los detalles adicionales desde el único registro en la tabla Proveedores.

El tipo más común de relación entre Tablas es una relación de uno a varios, en la que cada registro de una tabla principal puede corresponderse con muchos registros en una tabla relacionada. Cada registro en una tabla relacionada. Cada registro en la tabla Proveedores (la tabla principal) se corresponde con uno o más registros en la tabla Productos. Por el contrario, cada registro de producto debe corresponderse exactamente con un registro de proveedor, ningún producto se puede registrar sin un proveedor. Las relaciones de uno o varios son normales en la vida cotidiana; en una clase, un profesor tiene muchos alumnos; en una empresa, un cliente tiene muchos Pedidos y cada factura tiene muchos elementos.

Otros dos tipos de relaciones son menos comunes, pero aún así pueden resultar ocasionalmente útiles

- ... Como su Nombre indica, las relaciones de uno a uno almacenan información en la que un solo registro en una tabla se corresponde con uno y sólo un registro en la segunda tabla.
- Las relaciones de varios a varios consisten, en realidad, en varias relaciones de uno a varios, con una tabla intermedia (algunas veces llamada tabla de confluencia) produciendo resultados conjuntos. En la universidad, por ejemplo, cada clase consiste en un profesor y muchos estudiantes y cada horario de estudiante incluye muchas clases. Utilizando una tercera tabla, puede producir una consulta o informe que muestra las relaciones de varios a varios entre un grupo de estudiantes y un grupo de profesores.

Cuidadosamente definidas, las relaciones de tabla están entre los elementos estructurales más importantes de una Base de datos. La ventana Relaciones proporciona una representación gráfica clara de todas las Tablas existentes y las consultas de una Base de datos, y permite definir y modificar las relaciones entre ellas. En la ventana Relaciones puedes establecer vínculos entre cualquier combinación de estos objetos.

Antes de intentar modificar o Crear relaciones, primero cierra cualquier tabla abierta. Para Abrir la ventana Relaciones, elige Herramientas, Relaciones. Si no has definido todavía ninguna relación

NOTAS

•

				<u></u>	
		<u></u>			
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 			
<u> </u>		 			
		 		······	
		 	- 		
		 ·······			
		 	·		
			·		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

.

•

entre las Tablas en la Base de datos actual, aparece automáticamente un cuadro de diálogo llamado Mostrar tabla en la parte superior de la ventana Relaciones. Si no aparece, elige Relaciones, Mostrar la tabla. El cuadro de diálogo Mostrar tabla muestra una lista de objetos de tabla existentes en la Base de datos.

Mostrar tabla 👘 🖉 🖓 🖓 👘	? ×
Tablas Consultas Ambas	<u>A</u> gregar
Tabla1	<u>C</u> errar
	·
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	•• • • • • =

### Cómo definir una relación de uno a varios

Para definir una relación de uno a varios, debes asegurarte primero de que las tablas están visibles en la ventana Relaciones. A continuación, arrastra el campo relacionado desde una tabla y suéltalo sobre la otra



Por último, utiliza el cuadro de diálogo Modificar relaciones para definir las Propiedades de la propia relación. Sigue estos pasos:

- Si los dos pasos no están visibles, utiliza el cuadro de diálogo Mostrar tabla para seleccionar la primera tabla, Proveedores, por ejemplo, y has clic en Agregar. Aparece una lista de campo para la tabla Proveedores dentro de la ventana Relaciones. Repite este paso hasta que todas las Tablas estén visibles en la ventana Relaciones. A continuación, has clic en le botón Cerrar.
- 2. Asegúrate de que los campos que definen la relación están visibles en las dos listas de campos. Has clic en el campo en la primera tabla y arrástrala a la parte superior del campo

NOTAS

-

	· · · · · ·		
<u> </u>			<u></u>
		- <u></u> ,	
		····	
	<b></b>	* <u>******</u>	
	<b> </b>		
	<u> </u>	n <u></u>	
			,, <u></u> , ,
· .			
		, ,	
, 			

correspondiente de la segunda tabla. Cuando sueltes el botón del ratón, aparece el cuadro de diálogo Modificar relaciones. El cuadro de diálogo Modificar relaciones identifica los campos que coinciden en dos Tablas vinculadas. También indica el tipo de relación que se está creando.

		Aceptar
Veniculos		Cancelar
Codigo del Vehiculo 👌	Locigo del vehiculo	. Tipo de combinación.
	ferencial	Crear nueva
☐ Actualizar en casca ☐ Eliminar en cascad	ada los campos relacionados a los registros relacionados	
	• 1 • 1	

- 3. Examina la información que aparece en el cuadro de diálogo Modificar relaciones para confirmar que la definición es correcta: en este ejemplo, Access XP está a punto de Crear una relación entre las Tablas Proveedores y Productos, basada en al campo IdProveedor en cada tabla. Access XP ha decidido que esto es una relación de uno a varios, como puedes ver en el cuadro Tipo de relación.
- 4. Si deseas asegurar la consistencia de los datos, activa la casilla de verificación Exigir integridad referencial.
- 5. Has clic en Crear para definir la relación. Access XP añade una línea en negrita que conecta los campos en cada tabla. Los símbolos que aparecen sobre la línea indican la dirección de la definición de uno a varios.
- 6 Has clic en el botón Cerrar para cerrar la ventana Relaciones y Guardar el Diseño que has creado.

### Como trabajar con relaciones de uno a varios

Después de Crear una relación de uno a varios, puedes ver un efecto importante de la nueva relación cuando abres la tabla principal (la tabla en la primera posición de la relación) en la vista Hoja de datos. Access XP crea automáticamente una Hoja secundaria de datos en esta tabla, que permite ver los registros correspondientes desde la tabla Productos. El único signo visible de la Hoja secundaria de datos, al menos inicialmente, es una columna de signos "más" (conocidos como iconos indicadores de expresión) situados a la izquierda de tu tabla. Has clic en uno de estos iconos para ver los detalles de la tabla relacionada (la parte "varios" de la relación) para el registro seleccionado. Access XP muestra todos los registros de productos para el registro seleccionado en la tabla seleccionada.

NOTAS

-

		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	····	
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••		
-		
•		
		· ·
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
•		

#### ACCESS XP

	Ĵ.	Co	ntact	Type I	Cont	act Type	11.2	<b>WARDER</b>	1.18	<b>改造均</b> 下	(* <b>)</b> (* (* )	A. Carefa	
$\mathbf{b}$	+			1	Exect	utive	13428	<b>在北京</b> 16月		Par de l			
	+[			2	Direct	or			10.4	Carry Z	5-16-0-3-1- 		
$\left[ \right]$	]-			Э	Mana	ger	1.5	建立的法				#15.5	59) 59)
	ŀ			Contac	t ID	First N	ame	Last Na	me	De	ar	Add	ress
1			+		1	Aaron		Weule		Aaron		123 Elm	۱St.
		*	(A	utonum	érico)								
$\Box$	+			4	Super	VISOr	6.4	1.5.5.5	South	Sale -			
*	<u>ן</u>	(A	utonur	nérico)			読むな			-010-1-1	建筑		4
	2							定在行行	がたら		的影响		
	Ż.	Ê		24.94 V 04.94 V		in the state of the		eren genoù Sereken					
	a da	πð	1.	2 <b>3</b> 4		<b>Q</b>	1999 ( ) 1999 ( ) 1999 ( )			1.5		1. A.	3.54
Re	gis	tro:	14 4		1	• • •	t de 4	1	<i></i>	<u> </u>			
Vi	sta	Hoja	e de da	tos			· ••• ,	r r		<del>-</del> -	NUM		1

Esta expansión es una clara ilustración de la relación uno a varios. Haciendo corresponder las entradas en el campo Contact Type de ambas tablas, **Access XP** puede mostrar todos los registros en la tabla que se correspondan con un registro seleccionado en la tabla relacionada.

Para reducir la visualización de los detalles en una Hoja secundaria de datos, has clic en el signo menos situado a la izquierda de la tabla reducida. Para expandir o reducir todos los detalles en una Hoja secundaria de datos, elige Formato, Hoja secundaria de datos, Expandir todo o Contraer todo.

### Cómo asegurar la integridad de datos

Puedes indicar a Access XP que mantenga la consistencia local en una relación entre Tablas utilizando la opción Exigir integridad referencial. Access XP te alerta cada vez que, sin darte cuenta, intente agregar un registro a una tabla relacionada que no tiene un registro de correspondencia en la tabla principal. Esta opción también impide que elimines un registro de la tabla principal si los registros correspondientes están en la tabla relacionada.

Cuando elijas esta opción, Access XP asegura que cada registro Nuevo de la tabla relacionada (el del lado "varios" de la relación) tiene un registro de correspondencia en la tabla Proveedores. Si intentas Crear un registro de producto Nuevo que contenga una referencia a un proveedor no existente, Access XP rechaza la nueva entrada

Como ejemplo, supongamos que has creado una relación de uno o varios entre una tabla Proveedores y la tabla Productos, utilizando IdProveedor como el campo común. Abre la tabla Productos e intenta introducir un registro Nuevo, utilizando el valor S23 (que es un Idprovedor) en el campo IdProveedor Cuando intentes introducir el registro Nuevo de la tabla, Access XP comprueba la tabla Proveedores para estar seguro de que existe tal registro. Si no puedes encontrar uno que corresponda, verás el mensaje de error.

Para completar la nueva entrada correctamente, tienes que asegurarte que el código IdProveedor es uno que ya existe en la tabla Proveedores.

NOTAS

.

-

,

.

,,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
		•		
		•		
•				
		·		
				•
	•			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·	
				-
			-	
	-			
•				
			,	
<u> </u>				· · · · · · · · · · · · ·

,

## Cómo Dividir una Tabla para Evitar la Duplicación de Datos

Después de desarrollar una tabla y trabajar con ella durante mucho tiempo, puede que hubieras querido diseñarla de otro modo. Si la tabla contiene demasiados campos, que cubren un amplio rango de información; algunos registros contendrán datos duplicados, con el riesgo de la ambiguedad debida a las entradas de datos carentes de precisión.

Access XP proporciona una herramienta conveniente llamada Asistente para analizar Tablas que puede proporcionar una solución ayudándote a dividir una tabla grande en otras más pequeñas, eliminando los datos duplicados, agregando claves y creando relaciones automáticamente. Como los otros Asistentes de Office, te conduce a través de un complejo proceso, con gran cantidad de ayuda en línea, ejemplos y la opción de tomar el control de las decisiones específicas si decides hacerlo.

Por ejemplo, supón que has diseñado originalmente una única tabla que contiene información sobre productos y proveedores. Con el tiempo, has introducido gran cantidad de datos en esta tabla y te das cuenta de que necesitas dividirla en dos para eliminar los datos duplicados.

Aunque los números de elemento y descripciones de producto son únicos, cualquier secuencia de . productos del mismo proveedor contiene entradas repetidas para el Nombre del proveedor, persona de contacto, número de teléfono y otra información.

E Sections : Table		1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -		~~	and the states
Course10	Section	Days	StartTime	Length	ProfessoriD
ANTHROPHE	1	MV.E	10.00	50	389372520
ANTHRONIC	2	πt	17.00	75	400821643
ANTHROTIC	з	1.1.5	15.00	50	437597650
ANTHRO120	;	:4.AF	11.00	50	039404007
	2	יד <sup>,</sup>	17.00	75,	400300102
E ADHECT 2	3	u vi	18-00	50	432555792
ि मधानमा आ	•	1.112.4	11.07	50	369406437
	2	- H1	11 EL,	15	4006938.98
[]atr+60-5	5	1.1.C.F	15 fk	50	452584799
-ANTHAU14]	1	1.1 <i>35</i> F	9.00	50	389419934
	5	-1,	14 OC	75	401066931
an the stat	3	51053	16 M	50	432619582
-47-50150	1	btv-i	31.00	50	389439170
ANTHRONS"	1		$(\mathbf{i})$	-5	401019924
100 AN ARTOS	۰	LI F	1311	50	4303943044
( - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	:	i+1+ - <sup>6</sup>	ំណ	-50 -	144 Y 44
et ==		- •	. 1	75	- G. 3607
a an	-	Liv F	123 1 #	-50	433075:02
E station:		11 · ·	12.02	_ 50	339535559
E ANTHE CHILS	-	-, -	γ Du		401281227
AKTHEOUT	ĩ	14.17	1346	50	433055261
<ul> <li>4337→F 030€</li> </ul>	•	19 <b>5</b> •	10. <b>C</b>	50	389571516
ANTHRONE	2	-1	16,00	75	401307710
-111-14-0106	ز	1.11/1/6	17.00	50	403139941
[]ผพาษ⊎วเ	1	M 24F	¥ 00	50	30964, 30E
	2	ד: וד	16.00	75	401313315
	3	615F	52 AC	50	433223836
HT=R0315	ĩ	1.1F	11.00	50	369717777
[ANTHA⊡UIE	2	TH	iê de	75	401329009
[]ANG=6.(£);	3	1.(F	13.00	50	433225896
2407HE0321	······································	1-tv F	nu:	50	3397,26594
R+0;Stc*_11_1	4 9 91	•• · · · · · · ·			

Para Ejecutar el Asistente para analizar tablas, elige Herramientas, Analizar, Tabla. El Asistente empieza con dos pantallas introductorias. un tutorial breve sobre la naturaleza del problema (utilizando un Archivo sencillo como ejemplo), seguido de una introducción a la solución. El Asistente permite leer este ejemplo de forma muy detallada.

NOTAS

	-				•
		· · · · · · · · ·			
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			·····	<u> </u>	
_,	·				
	<u>·</u>				
<u></u>			•		
	<b>.</b>				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			<u> </u>		<u> </u>
				<u></u>	,
		<u> </u>			
	- <u> </u>				- <u></u>
					<u> </u>
,		····			
<u></u>	:	<u> </u>		· · · ·	

En la tercera ventana del Asistente, elige el Nombre de la tabla que deseas dividir en los objetos definidos con más precisión. La siguiente ventana ofrece una elección: puede permitir que **Access XP** determine cómo se realizará la división, es decir, cómo se asignarán los campos existentes a Tablas nuevas, o puede tomar sus propias decisiones. La primera vez que utilices el Asistente para analizar Tablas en una tabla particular, considera dejar que **Access XP** determine la división, aunque sólo sea para ver cómo el Asistente realiza su tarea. Si la división no resulta del modo que deseabas, has clic en el botón Atrás y elige la opción No, quiero decidir yo.

cDesea que el asistente decida qué campos van en que tablas? Si decide el asistente, el próximo paso sera comprobar y ajustar la propuesta del asistente. Si, dejar decidir al asistente. Si, dejar decidir al asistente.
Cancelar < <u>Atras</u> Sigui <u>ente</u> >

La siguiente ventana del Asistente para analizar Tablas muestra la estructura de campos de las Tablas desde las que el Asistente propone Crear la tabla original. También indica la dirección de la relación de uno a varios que se definirá entre las tablas. En este punto, puedes arrastrar campos de una tabla a otra y también puedes proporcionar Nombres significativos para las propias tablas. Dentro de esta ventana, también puedes realizar unas cuantas tareas:

- Asignar nombres significativos para las Tablas nuevas, en lugar de los nombres predeterminados: Tabla1, Tabla2, etc
- Examinar la división de los campos y modificar si es necesario. Para mover un campo desde una tabla a otra, arrastra el Nombre de campo.
- Crea otra tabla arrastrando uno o más campos a una posición externa a cualquiera de las listas de campo existentes

Cuando esté satisfecho con la nueva disposición de campos y tablas, acepta las estructuras propuestas haciendo clic en el botón Siguiente.

En los pasos finales del Asistente, especifica los campos de Clave principal para las Tablas iuevas y crea una consulta desde las Tablas divididas, si así lo deseas. Has clic en el botón Finalizar y **Access XP** agregará las Tablas divididas recientemente a la Base de datos, la tabla original permanece intacta, por si acaso decides retroceder en el tiempo.

NOTAS

• .\_\_\_ . . . . .

## Modificación de Combinaciones

Por defecto, cuando creas una relación entre dos tablas, **Access XP** crea lo que los expertos en bases de datos llaman una combinación interna: si creas una consulta basada en esas dos tablas, el resultado muestra sólo los registros que coinciden en las dos tablas. Sin embargo, en algunos casos, puede que quieras que una consulta incluya información sobre todos los registros de una tabla, independientemente de si un registro de correspondencia está actualmente en una tabla relacionada. Por ejemplo, si estas utilizando la consulta para Generar un informe de todos los Pedidos del pasado trimestre, puede que esté especialmente interesado en ver los registros de las personas de la tabla Clientes que no realizaron un pedido en ese momento. Para ello, debes cambiar el tipo de combinación de la consulta.

Puedes utilizar la ventana Relaciones para ajustar los tipos de combinación para la relación predeterminada entre tablas, pero esta opción suele realizarse mejor en una consulta específica, donde puedas controlar sus efectos. En la ventana Base de datos, selecciona la consulta que quieras modificar y has clic en el botón Diseño para cambiar la vista Diseño. En la sección superior de la ventana Diseño resultante, verás las listas de campos para las Tablas relacionadas en las que se basa la consulta; en la sección inferior, puedes ver los campos específicos que has seleccionado para la consulta Para cambiar el tipo de combinación, has doble clic en la línea entre las dos Tablas o elige Ver, Propiedades de la combinación.

El cuadro de diálogo Propiedades de la combinación permite especificar uno de los tres tipos de combinaciones que determinan cuánta información se obtiene de las Tablas de la consulta. La selección predeterminada produce una combinación interna; para que cada registro aparezca en la consulta. las dos Tablas deben contener las entradas que coincidan en el campo relacionado.



as otras dos opciones, conocidas como combinación externa izquierda y combinación externa derecha, pueden incluir registros desde una tabla seleccionada incluso si no existe ninguna entrada que coincida con la otra tabla.

NOTAS

.

,

-

The second se	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		•
•		
	•	
	•	
	•	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>_</b>	······
	·	

## Creación de Vínculos a Bases de Datos Externas

En algunos casos, puede que quieras incorporar el contenido de un Archivo de Base de datos externo (o una colección de Archivos relacionados) a una Base de datos de Access XP. Si el Archivo externo está disponible en tu sistema o red y si los datos están almacenados en un Formato que Access XP pueda utilizar, puedes incorporar los datos en tu aplicación de Access XP Access XP te permite trabajar con Archivos de Base de datos que se desarrollaron originalmente en los programas de Base de datos de escritorio, incluyendo la mayor parte de dBASE, FoxPro y Paradox, así como las versiones anteriores de Access XP. También puedes utilizar datos de las Hojas de trabajo Excel, Hojas de cálculo de Lotus, Archivos de texto y página Web. Access XP lee la información directamente desde el programa de Base de datos más grande de Microsoft, SQL Server, y puedes trabajar con otros Formatos de Base de datos también si has instalado un controlador ODBC apropiado.

Access XP ofrece dos formas de incorporar datos desde una Base de datos externa. Puedes importar una copia de los datos, creando una tabla nueva en la Base de datos de Access XP. También puedes Crear un vínculo a la tabla externa, sin importarla a la Base de datos actual. En este caso, Access XP te habilita a trabajar con los datos como si estuviesen almacenados dentro del Archivo Access XP. puedes establecer relaciones entre los datos externos y los objetos de tabla existentes en la Base de datos, y puedes Crear nuevas consultas para extraer combinaciones de datos de Tablas relacionadas.

Las dos técnicas para utilizar datos externos se representan con los comandos del menú Archivo. Elige Archivo, Obtener datos externos y, a continuación, elige el comando Importar o Vincular tablas. En el cuadro de diálogo resultante, identifica tanto el Formato como la ubicación de los datos externos que deseas utilizar en la Base de datos actual de **Access XP**.

E	9 Mi	cros	oft Acce	18	5-19 A.B.	n hay t	(Cross)		
	<u> </u>	nvo	Edition	Yer	Insertar	Herr	amientas	Ve <u>n</u> tana	-
•	$\mathbb{D}$	Nue	γ¢.		Ctrl	+IJ	Ľ	₩	<u>ьа -</u>
ſ	<u>ت</u> :	<u>ė</u> to	K		Ctrl	+Å			
	[	Obş	ener dato:	e der	ncs	•	ភ្នំ រោះ	p <u>o</u> rtar	ŀ
		ੁੰਦਾ	131				• <b>ت</b> yr	icular tablas	t
		-					<u>j</u> ŭ,		

¿Cuándo deberías importar y cuando Vincular? Los vínculos son siempre la opción preferida cuando tiene muchos programas la Base de datos que mantienen datos idénticos. Por ejemplo, imagina que tu oficina utiliza un programa de contabilidad que almacena datos sobre los clientes y los proveedores en Formato de Archivo **dBASE IV**. El contable no piensa cambiar la aplicación **dBASE**, porque satisface las necesidades del departamento. Deseas Crear una Base de datos que controle los contactos en **Access XP** y la información sobre los proveedores y los clientes es parte de ella. Sin importar la información a **Access XP**, no habrá modo de saber cuándo se ha actualizado un registro en el programa de contabilidad y, conforme pase el tiempo, los dos conjuntos de registros desarrollarán imperfecciones cada vez mayores.

En vez de esto, crea un vínculo a la tabla de Proveedores; puedes utilizar los datos contenidos en consultas que implican otras Tablas almacenadas directamente en la Base de datos **Access XP**.

NOTAS

,

.

,

•

-

.

		•	
•			
<b></b>		 	
		······································	
	1		
		 	<u></u>
		 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
- <u></u>		 	
- <u> </u>			
- <u></u>			
	······		
	······		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	······································		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

.

Para Crear el vínculo, elige Archivo, Obtener datos externos, Vincular tablas. En la lista Tipo de Archivo, situada en la parte inferior del cuadro de diálogo Vincular, elige **dBASE IV**. Explora en la ubicación donde se almacena el Archivo de Base de datos, selecciona el Nombre y has clic en Vincular. Sí el Archivo **dBASE** incluye un Archivo de índice, elige el Nombre cuando se solicite, si no hay Archivo de índice, has clic en Cancelar para continuar. Has clic en Aceptar cuando **Access XP** notifique que la importación ha sido satisfactoria y, a continuación, cierra el cuadro de diálogo Importar

El Archivo vinculado aparece en la ventana Base de datos, junto con otros objetos de tabla, con una flecha situada a la izquierda que permite saber que es un Archivo vinculado y no está almacenado en la propia Base de datos. El icono es también diferente, dependiendo del Formato original del Archivo de datos. En general, puedes ver, modificar, agregar y eliminar datos en un Archivo vinculado, igual que si estuviese almacenado localmente.

Access XP reconoce varios Formatos de Base de datos para importar o vincular tablas. Sorprendentemente, puede incluso vincular Tablas desde otra Base de datos de Access XP. Si la Base de datos que quieres utilizar no se soporta, puede que tengas que volver al Software origen y guardar el Archivo en el Formato utilizable. Por ejemplo, Access XP no puede importar un Archivo de Base de datos desarrollado en Microsoft Works; sin embargo, puedes guardar una Base de datos Works en Formato dBASE y a continuación importar el Archivo dBASE en la Base de datos de Access XP.



.

.

			<u></u>	· <del></del>	 		
							<u></u>
		<u> </u>		· · ·	 <u> </u>		
	·			, <u></u>			· · ·
	• ,				 		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			 		
					 	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
				,	 		
					 		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
<u></u>		· · ·			 <u></u>	<u> </u>	<u> </u>
	- <u></u> ,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			 	·	
	• <u> </u>	<u></u>			 	·	<u> </u>
	,	<b></b>		<u>-</u>	 	·····-	
<u>_</u>					 		
<u> </u>		· · ·			 		

# Anexo A

# Propiedades de los Campos

Los campos utilizados en Access XP tienen las siguientes propiedades, que puedes configurar para obtener los resultados que esperas

- 1. Propiedades para el tipo **Texto** 
  - Tamaño del campo
  - Formato
  - Mascara de entrada
  - Titulo
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Permitir longitud cero
  - Indexado
  - Compresión Unicode
- 2. Propiedades para el tipo Memo:
  - Formato
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Permitir longitud cero
  - Compresión Unicode
- 3. Propiedades tipo Numérico
  - Tamaño del campo
  - Formato
  - Lugares decimales
  - Máscara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado



. -

•

				•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
				*
			·····	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
-				
			•	
—				
		•		
····				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	•			
	_			
			· · · · · · · · · · · · · · · · ·	
<b>—</b>				

- 4. Para los campos de tipo Fecha / Hora las propiedades son:
  - Formato
  - Máscara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado
- 5. Propiedades para el tipo Moneda:
  - Formato
  - Lugares decimales
  - Máscara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado
- 6 Propiedades para el tipo Autonumérico
  - Formato
  - Título
  - Indexado
- 7. Propiedades para el tipo Si / No
  - Formato
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado
- 8. Propiedades para el tipo Objeto OLE
  - Título
  - Requerido

-24

NOTAS

. . • . . . .

9. Propiedades para el tipo Hipervínculo:

- Formato
- Título
- Valor predeterminado
- Regla de validación
- Texto de validación
- Requerido
- Permitir longitud cero
- Compresión Unicode

Estas propiedades poseen unas características predefinidas por Microsoft. Para modificar una propiedad, bastará con que te sitúes sobre ella con el ratón y pulses el botón izquierdo de éste sobre la propiedad en cuestión. Al hacerlo, la propiedad te muestra un pequeño botón en la parte derecha del campo que se señala. Dependiendo de la propiedad puede aparecer un botón con este el siguiente aspecto

# -

Al oprimir este botón accedes a la utilidad que ofrece cada propiedad y sus características predefinidas correspondientes:

1. Tamaño del campo. Esta propiedad establece cuál será el tamaño máximo del campo en cuestión. Sólo podrás emplear el tamaño en los tipos **Texto** y **Numérico**:

**Texto:** El tamaño de texto se mide en caracteres. Por ejemplo, si indicas como tamaño el dato 30 a un campo de tipo *Texto*, el máximo número de caracteres que podrás escribir para ese campo en cada registro será de 30 El tamaño máximo para el tipo *Texto* es de 255 caracteres.

Numérico: El tamaño para los datos numéricos se mide según los siguientes cinco tipos:

- a) Byte. Admite únicamente números enteros comprendidos entre 0 y 255.
- b) Entero. Admite sólo números enteros comprendidos entre -32.768 y +32.768.
- e) Entero Largo. Admite únicamente números enteros comprendidos entre 2.147.483.648 v +2.147.483.648.
- d) Simple Admite números reales (tanto enteros como fraccionarios con decimales) entre  $-3.402823 \ge 10^{33} \ge +3.402823 \ge 10^{33}$
- <sup>e)</sup> **Doble.** Admite números reales (enteros y fraccionarlos con decimales) entre  $1.79769313486231 \times 10^{308} \text{ y} + 1.79769313486231 \times 10^{308}$

NOTAS

		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			· <u> </u>	
• ·				
			•	
	<u> </u>			
			_	
	······			·····
				-
			·	
				·
			······································	
1				
			· ··· · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			·	·····
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	······································
• -				

**2. Formato.** Con esta propiedad se establece la forma automática (también llamada configuración) en que aparecerá el dato. El formato no se puede apreciar hasta que has terminado de escribir el dato y pasas a otro campo para continuar escribiendo. Por ejemplo, si estableces como formato que un *campo Nombre* debe aparecer en mayúsculas de forma automática y escribimos el nombre *Adriana*, no veremos *ADRIANA* hasta que pasemos a escribir el siguiente campo.

El tipo **Texto** no tiene formatos predefinidos y, si se desea utilizar uno, debe construirse. Los dos formatos principales del tipo texto son el símbolo > (mayor que) que obliga a que todos los caracteres del campo aparezcan en mayúsculas y el símbolo < (menor que) que obliga a los caracteres a aparecer en minúscula.

Para los tipos **Numérico**, **Moneda** y **Autonumérico** (los tipos numéricos por excelencia) tenemos varios tipos de representación de números (con punto separador de miles, en formato científico, con el símbolo de moneda o euros, etc.). Despliega la lista mediante el botón que hay a la derecha del cuadro de texto de **Formato** (cuando esté en un campo numérico) y obtendrá los siguientes tipos y sus aspectos, con lo que bastará seleccionar el que necesites.

Ŧ
---

Istándar		<u>-</u>
Número general		3456.789
Moneda	,	\$3,456.79
Euro		€3,456.79
Fijo		3456.79
Estándar		3,456.79
Porcentaje		123.00%
Científico		3.46E+03

El tipo Fecha / hora también posee varios formatos para cambiar su aspecto, tanto para fecha solamente, como para la hora o para ambos.

	<b>*</b>
Fecha general	19/06/94 5:34:23 PM
Fecha larga	Domingo 19 de Junio de 1994
Fecha mediana	19-Jun-94
Fecha corta	19/06/94
Hora larga	5:34:23 PM
Hora mediana	5:34 PM
Hora corta	17:34

NOTAS

-			
	···		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	•		
		•	
		······································	
	•		
			•
		······································	
	······································		
		•	
		·····	······································
		·····	

El tipo Sí / No sólo tiene tres posibles formatos. Recuerda que el tipo Sí l No sólo puede contener el dato Sí (o derivados) o el dato No (o derivados).

Si/No		.↓
Verdadero/Falso	Verdadero	
Sí/No	Sí	
Activado/Desactiva	do Activado	

**3.** Máscara de entrada. Te permite añadir una plantilla para escribir los datos. Es similar al formato que el aspecto que apliques al campo se puede apreciar incluso mientras se teclea el dato. Por ejemplo, si vas a introducir como dato un DNI, puedes escribirlo separando los miles con un punto y la letra del final de con un guión (ejemplo.: 50.000.000-A). Puedes crear la máscara de entrada de dos formas: mediante asistente o de forma manual:

Para utilizar el asistente debes hacer clic en el cuadro de texto de la máscara de entrada. Entonces, aparecerá el botón ... a su derecha al pulsarlo obtendrás lo siguiente.

Máscara de entrada PASSWORD

Como ocurre con todos los asistentes, debes realizar una serie de pasos, asociados con cuadros de diálogo, que te guian mostrándote lo que debes hacer. El primer paso para las máscaras de entrada muestra el siguiente cuadro de diálogo:

Para ver cómo funciona una Probar.	a máscara seleccionada, utilice el cuadro					
Para cambiar la lista Máscai	ra de entrada, haga clic en el botón Modifi					
Máscara de entrada:	Aspecto de los datos:					
Contraseña	***					
Hora larga	3:12:00 AM					
Fecha corta	27/09/69					
Hora corta	03:12					
Hora mediana	03:12 AM					
Fecha mediana	27-Sep-69					
Probar:						

NOTAS

,

.

-

.

_									
-									
		<u></u>	<u> </u>			•			·
-				<u></u>				<u></u>	
-					- <u>-</u>				
-		<u>_,</u>			<u></u>				
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			<u></u>					
				· -		<u></u>	·		<u> </u>
			<u></u>					<u> </u>	
									. <u>.                                   </u>
				. <u></u>				<u> </u>	<u> </u>
•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
				<u> </u>					- <u> </u>
~	<u>.</u>				- <u></u>		··-		- <u></u>
•									
-					<u> </u>				·
•					<u> </u>				
-									<u>-</u>
-									
-	· ·,		· ··				<u></u>		

Como ves, en él existen plantillas predeterminadas, como el Número (de teléfono) o el NIF. Incluso existe el tipo **Contraseña** que no deja ver el contenido del campo.

Después de este paso existen otros tres para completar los datos de la plantilla que deseas aplicar al campo en

cuestión.

Nota

Ten cuidado cuando emplees la plantilla para números de teléfono puesto que puede estar incluyendo el número de un celular, que tiene distinta forma (sin prefijo ni guiones). Además, debes tener en cuenta que si él numero llevará prefijo internacional la máscara que te ofrece el asistente no te servirá

Para crear una máscara de entrada manualmente debes usar varios caracteres que tienen funciones especiales.

Cuando agregues una de estas en su posición habrá un solo carácter de los siguientes tipos:

a) En los lugares de la máscara en los que teclees un 0 podrás escribir un dígito (entre 0 y 9). Dicho dígito no podrá dejarse sin teclear (es obligatorio escribirlo).

b) En los lugares en los que teclees un 9 (cero) podrás escribir un dígito (entre 0 y 9) que podrás dejar sin teclear (no es obligatorio escribirlo).

c) En los lugares en los que teclee una L podrás escribir cualquier letra. Esa letra no podrás dejarla sin teclear (es obligatorio que la escribas).

d) En los lugares en los que teclees un ? (interrogación) Podrás escribir cualquier letra, que podrás dejar sin teclear (no es obligatorio escribirla).

e) Cualquier carácter que teclees en una máscara aparecerá en el dato en la misma posición en la que la coloques (salvo sí es cualquier símbolo de los que has visto, para las máscaras, como el 9). Es preferible teclear el símbolo "\" delante del carácter para asegurarse.

f) Puedes teclear el símbolo > en cualquier parte de la máscara. Su función es que todas las letras que le sigan (a su derecha) aparecerán automáticamente en mayúsculas. Igualmente podrás emplear el signo < para que aparezcan en minúsculas.

f) Existen otros símbolos para las máscaras de entrada, solo se mencionaron los más importantes, pero necesitas ver investigar los que faltan para incluirlos en tu trabajo final.

## 2.

Veamos un ejemplo. Para una matrícula de coche podrás teclear la siguiente máscara:

#### ?L\-0000\-L?

NOTAS

----

.

<u></u>						
				•		
			· · · · ·		······	
		·	, ,			
		····				
······			••• ··· ···		<u> </u>	
				·		
		·				
·	····					
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u>.</u>	<u> </u>			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>		·····	,		
<u>_</u>	*				<b>.</b>	

#### Detalles:

a)Cómo hay en algunos países, (que no es nuestro caso pero que nos puede servir para hacer más claro este ejemplo) matrículas de provincias que sólo tienen una letra, la primera debe ser una interrogación ? (letra no obligatoria). Después tecleas una L (letra obligatoria) para que, como mínimo, debas teclear una letra al principio de la matrícula. Igualmente, al final de la matrícula haces lo mismo (aunque en orden inverso) porque hay matrículas de coche que sólo tienen una letra detrás del número (por ejemplo, en ciertas provincias de España o Inglaterra. Por tanto tecleas una L para la letra que exista y una interrogación ? por si no hay segunda letra y puedes dejarla vacía.

- b) Tecleas dos guiones (precedidos de / ) para que aparezcan en la matrícula automáticamente (de este modo no tendremos que teclearlos nosotros).
- c) Tecleamos cuatro ceros **0000** (cifras obligatorias) para que sea necesario teclear las cuatro cifras de la matrícula sin dejar ninguna vacía.

#### Nota

Los caracteres que añadas a una máscara de entrada no formarán realmente parte del dato cuando lo escribas Por ejemplo, si añades una mascara para un DNI con puntos separadores de miles y un guión para separar la letra del final, éstos (puntos y guión) no formará parte del dato, que estará compuesto sólo por los dígitos de DNI y su letra a efectos de almacenamiento en el disco

- 4. Título. Cuándo se rellena una tabla: puedes ver en las columnas los nombres de los campos; sin embargo, esos nombres, que son realmente los identificadores de los campos, pueden sustituirse por otros rótulos sólo a efectos de presentación, ya que, como decimos, los nombres de los campos (y no los títulos) son los que realmente identifican a los campos. Si escribes un título, éste aparecerá a la hora de escribir los datos en la tabla (o en el formulario), aunque su nombre real seguirá siendo el nombre del campo que hayas escrito anteriormente. Por ejemplo, si vas a emplear el dato D.N.I. en una tabla, no puedes teclearlo así debido a que lleva puntos. La solución es teclear DNI en el nombre y poner D.N.I. como Título.
- 5 Valor predeterminado. Si escribes un valor predeterminado. Access lo asignará automáticamente al campo en cuestión cuando vayas a rellenar los registros de una tabla. Por ejemplo, si tenemos el campo *País de origen de la película en* una tabla sobre Películas, podríamos teclear USA como valor predeterminado (porque la mayor parte de las películas vienen de USA). De este modo, en cada nuevo registro que vayamos a escribir aparecerá automáticamente el dato *USA* y no necesitaremos escribirlo nosotros. Cuando necesitemos teclear otro país, bastará con hacerlo como si el dato *USA* no estuviese ahí. Su función, pues, es ahorramos trabajo cuando los valores de un campo son uno en concreto y se repiten constantemente (en este ejemplo *USA*).
- 6. **Regla de validación.** Esta propiedad limita el dato que desees incorporar. Por ejemplo, una edad (poniéndonos optimistas) no superará el valor 150 (si hablamos de años para personas), por tanto, podrías limitar el valor de entrada de forma que no se pudiera escribir un número mayor que 150 ni menor que 0. El proceso de validación se crea tecleando en el mismo cuadro de texto de la **Regla de validación**, o bien, mediante un cuadro de diálogo que aparecerá al pulsar el botón hay a la derecha del mismo cuadro de texto.



,

	_	_									
						,					
			- 								
						_					
				<u></u> ,	<u> </u>	<u> </u>				,,	
								<u></u>			
						<u> </u>					
<u>_</u>							<u>., , i ii </u>		<u></u>		
			<u> </u>	<u></u>	<u> </u>						
<u> </u>		· · ·	,,,,,,,								
								<u></u>			
<u> </u>											
	<u></u>										
			-								
Éste es el aspecto del cuadro de diálogo que se abre al pulsar el botón:

En el ejemplo, el campo *Edad* deberá ser mayor que 0 y menor (o igual) que 150, 1 la expresión que validaría ese caso sería:

#### [Edad]>O Y [Edad]<=150

.(Edad mayor que cero Y'Edad menor o igual que 150

Detalles:

- a) Observa que el campo *Edad* se escribe entre corchetes, pero no es necesario teclearlos, ya que, si Access detecta que la palabra *Edad* se corresponde con un campo de la tabla, asumirá que dicha palabra es en realidad el campo *Edad* y le añadirá los corchetes automáticamente. Sólo será necesario teclearlos en campos cuyo nombre esté formado por más de una palabra (ejemplo [*Código postal*])
- b) La expresión que acabas de ver la puedes escribir con el teclado, o bien utilizando los botones que aparecen en el cuadro anterior. Por otra parte, dicha expresión debes escribirla en el cuadro de texto *Regla de validación*, para lo cual, puedes escribirla en este mismo cuadro de texto, o bien en la lista del cuadro que acabamos de presentar. Al pulsar el botón "Aceptar" del cuadro, la expresión será alojada en el cuadro de texto *Regla de validación* automáticamente.

Generador de expresiones		? ×
[Edad] > 0 v [Edad] <=150	~	Aceptar
	<u>_</u>	Deshacer
+ - / * & =><<> Y C Negado Como ()	·	- Ayuda

7. Texto de validación. Se suele escribir siempre que se ha añadido una Regla de validación. En él debes escribir el mensaje de error que aparecerá si no se cumple la regla de validación. Por ejemplo, si escribes el texto *El número debe estar incluido entre 1 y 150* y has escrito correctamente la expresión en el cuadro de texto *Regla de validación*, cuando teclees un dato incorrecto en el campo, obtendrás el siguiente cuadro de advertencia:

NOTAS

.

--

	•
	··
	_
•	
•	
	, <u>, , , , , , , , , , , , , , , , </u>
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
·	
·	

:

.



**8. Requerido.** Si eliges Si en el cuadro de *texto Requerido*, será obligatorio añadir un dato para cada registro de la tabla que contenga ese campo. De lo contrario, el campo puede permanecer vacío.

9. Permitir longitud cero. Similar al anterior. En los campos de tipo Texto, Memo o Hipervínculo puedes dejar vacío su contenido (tamaño cero caracteres) si eliges Sí para este dato. La cadena de longitud cero consiste en escribir dos comillas sin dato alguno entre ellas: "" Si seleccionas No, no puedes teclear "" Se suele emplear el dato "" para indicar que ese dato no contiene nada.

10. Indexado. He aquí una de las formas de crear índices para las tablas. Consiste en teclear el dato Si (Con duplicados) o Sí (Sin duplicados) en el cuadro de texto Indexado, o bien, elegirlo mediante la lista que obtendremos al hacer clic sobre su botón (a la derecha del cuadro). El campo sobre el que se indexa será el que lleve el orden de clasificación de la tabla. Por ejemplo, si deseas ordenar la tabla por apellidos, debes ir hasta el campo Apellidos en la tabla y elegir en Indexado el dato Sí (con duplicados), porque si seleccionas Si (sin duplicados) no podrás escribir dos o más apellidos iguales a lo largo de la tabla. Como sabes, una tabla puede indexarse por más de un campo, de modo que si el primer campo sobre el que se indexa se repite en otro registro. Access llevará a cabo la ordenación mediante un segundo campo. Si no deseas que ese campo sea el que ordene la tabla, teclea No (o déjalo así si ya esta en este modo).

11. Lugares decimales. En los campos numéricos (tipos Numérico, Moneda y Autonumérico) puedes modificar esta propiedad, cuyo fin es el de establecer la cantidad de cifras decimales que puede contener el campo numérico en cuestión. Para trabajar con esta propiedad, sencillamente escribe el número de decimales que deseas ver en el campo, o bien elige el dato Automático, que te permite escribir una cantidad distinta de cifras decimales en cada registro, ajustándose a las necesidades de cada uno de ellos. Por ejemplo, supón que se añade el campo *Estatura* en una tabla. Si eliges el tipo *Numérico para* él, podremos establecer los decimales que deseas de modo que, aunque teclees posteriormente un número entero aparecerá una coma y tantos ceros detrás como decimales hayas elegido. Si eliges por el dato *automático*, cada registro( cada individuo de la tabla) tendrá en su campo *Estatura* los decimales que sean necesarios:

- 1.85 (metros)
- 2 (metros), etc.

Observa que este segundo dato ni siquiera muestra decimales, gracias a *Automático*, que permite escribir los que quieras (incluso ninguno).

NOTAS

.

	•						
				-			
		·					····
				·		<u></u>	
<u>,,</u>	<u> </u>	*	- <u>-</u>			 	<u></u>
			-				
						 · · · ·	<u> </u>
<u></u>		······				 	
<u> </u>			·			 	<u></u>
<u></u> ,				· · · · ·		 	···· —
<u> </u>	<del></del>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		·	······································	 	
<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					 	
			_ <u></u>		<u> </u>	 ·	
						 <u></u>	
						 <u>.</u>	
						 <u>.</u>	
						 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
						 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
						 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
						·	

· ·

.

•

~

12. Compresión Unicode. Unicode es un nuevo estándar mundial para las comunicaciones entre ordenadores. Ofrece un método que mejora el sistema ASCIII puesto que emplea dos bytes para cada carácter, en lugar de uno sólo. Esto permite mayor variedad de datos para cada carácter y ciertas ventajas a la hora de enviar datos de un ordenador a otro. Como contrapartida, cada texto que emplea el sistema Unicode ocupa más espacio en disco (el doble, puesto que cada letra ocupa dos bytes en lugar de uno). Si activamos la Compresión Unicode (con Sí) los datos de texto se almacenan en modo comprimido (ocupando menos espacio en el disco) para compensarlo. Por ello, cada nuevo campo de tipo Texto, Memo o Hipervínculo que emplees en una tabla aparecerá por defecto con esta propiedad en Sí (no se puede emplear Compresión Unicode en ningún otro tipo de datos de Access; de hecho, la propiedad Compresión Unicode sólo está disponible en esos tres tipos: Texto, Memo e Hipervínculo).

NOTAS

•

.

-

•

.

.

· · ·

,

· .	
	·
······	
······································	
	·
······	

.

# Bibliografía

Microsoft Access 2002

Autor Jennings

.

Editorial Que Prentice Hall

Microsoft Office 2000

Autor Joe Kraynak

Editorial Prentice Hall Pearson

Traduccion de The complete Idiot's Guide to Microsoft 2000 1999

t

**Microsoft Office XP** 

Halvorson Young

Mc-Graw Hill

.



# FACULTAD DE INGENIERIA U.N.A.M. DIVISION DE EDUCACION CONTINUA

# CURSOS INSTITUCIONALES



Del 23 de Junio al 04 de Julio del 2003



Instructor: Ing. Otelo Galicia Cedillo SENADO DE LA REPÚBLICA JUNIO/JULIO DEL 2003

CI - 125

# **Consultas en Access XP**

### Uso de Consultas para Buscar y Filtrar Datos

### **Entender las Consultas**

Las consultas son objetos de bases de datos que permiten extraer datos desde una Base de datos para utilizarlos dentro de otro modo: como de datos utilizados en un informe impreso, por ejemplo, o para producir una lista de elementos que se quiere utilizar en un control de búsqueda en un formulario de entrada. Una consulta se puede basar en una única tabla o en muchas Tablas relacionadas. Además de campos trazados directamente desde tablas, una consulta también puede contener campos calculados que trasforman datos, añadiendo impuestos comerciales a una cantidad de factura, por ejemplo, o llevando a cabo análisis estadísticos (totales, medias y el resto) en Grupos de registros trazados desde Tablas múltiples.

Access XP permite Crear varios tipos de consultas. Lo más común es una consulta de selección, que extrae información de una o más tablas. También puedes Crear consultas de referencias cruzadas, que agrupan y resumen información en un Formato de filas y de columnas, como una tabla dinámica de Excel. Algunas de las cosas más potentes ( y potencialmente peligrosas) que puedes hacer con Access XP involucran consultas c acción, que realmente cambian los datos en una tabla subyacente basada en los criterios que define en la consulta.

Como las consultas, los filtros permiten trabajar con un subconjunto de registros en una Base de datos. Los filtros ofrecen un modo rápido de limitar temporalmente la visualización de registros en las vistas Hoja de datos o Formulario. Puedes Crear un filtro introduciendo datos en un formulario o haciendo una selección en la vista Hoja de datos.

Para Crear una consulta nueva, elige Insertar, Consulta. Aparece el cuadro de diálogo Nueva consulta que permite empezar partiendo desde cero en la vista Diseño, o utilizar un Asistente para Crear uno de varios tipos específicos de consultas.

Э



#### Cómo seleccionar consultas

Cuando utilices la vista Diseño para Crear una consulta nueva a partir de cero, Access XP crea una consulta de selección predeterminada. Como el Nombre lo indica, el propósito de una consulta de selección es recoger datos de una o más Tablas y presentarlos en un Formato que guarda como parte de la propia consulta. Seleccionar las consultas puede incluir cualquiera de los elementos siguientes:

- Los campos trazados desde una o más Tablas o consultas. Puedes basar una consulta en otra consulta, una técnica común cuando deseas Crear una vista de resumen de datos contenidos de múltiples tablas.
  Access XP utilizará relaciones definidas para relacionar registros desde diferentes orígenes y encontrar conexiones relevantes entre los datos. También puedes definir las relaciones nuevas entre Tablas y/o consultas y definir como parte de la consulta.
- Campos calculados, que muestran el resultado de expresiones utilizando campos desde una o más Tablas de origen.
- Totales, que llevan a cabo operaciones, como una suma o un promedio, en los campos desde una tabla de origen.
- Criterios de selección, que definen el conjunto específico de registros que la consulta devuelve. Por ejemplo, en una tabla Facturas puede definir criterios para el campo FechaFactrura para devolver las Facturas emitidas en los últimos 30 días.
- Instrucciones de ordenación, que disponen los resultados de la consulta de orden Numérico, alfabético o cronológico para uno o más columnas.
- Campos ocultos, que están incluidos con el propósito de definir criterios u ordenar instrucciones, pero que no se muestran en realidad en los resultados de la consulta.

Cuando tengas una consulta, guarda las instrucciones para recuperar y ver registros desde una Base de datos, no desde los propios registros. Como resultado, ejecutar una consulta guardada siempre muestra el conjunto de datos actuales.

El Courses	Consulta : Consulta	de selección				* 0 ×
Cour Cour Depa Name Unts						
						 ······································
i e tulu	Courseit	1Departmentil0	Name			 
			Cover and a			
	Lourses	l Courses	Courses			 
orden:	Lourses		Courses			 
Orden:			Courses		0	
Mostrar Mostrar	<u> </u>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0	
Criterios:						

En la vista Diseño, una consulta incluye dos paneles: el panel superior contiene listas de campos para cada tabla y consulta utilizadas como origen de datos; este panel también muestra relaciones entre los orígenes de datos. El panel inferior contiene una cuadrícula con una columna para cada campo que forma parte de la consulta. Cuando diseñas una consulta, puedes arrastrar cualquier referencia de campo directamente desde las listas en el panel superior, o puede hacer una selección en las listas desplegables que aparecen cuando activas una columna dada en la cuadrícula. Puedes introducir manualmente las columnas calculadas o con la ayuda el Generador de expresiones.

En las filas debajo de cada nombre de campo, puedes ver las especificaciones que explícitamente determinan el contenido de la consulta:

La fila Tabla muestra el origen de cada campo. Esta fila está visible por defecto.

La fila Total permite especificar las operaciones que se deben realizar en este campo: suma, promedio, etc. Esta fila está normalmente oculta. La selección predeterminada es Agrupar por, que muestra todos los valores en el campo seleccionado sin llevar a cabo un cálculo.

34				-
1	î. 1 a l			Ī
	Campo:	no_con		Į,
1. · · 	Tabla:	calif		Γ,
10.2	Total:	Adrupat por	1+	ľ,
, <u>,</u>	<sup>63</sup> Orden:	Agrupar por		ſ
14	• Mostrar:	Suma	<u>a</u> ,	ſ
	A Criterios:	Promedio		Ĩ
	پندوست. 4	Min	w	
		Máx		
162		Cuenta		F
	)	DesvEst		
		Var		ī

La fila Orden específica si una columna particular se utilizará para ordenar y, si así es, si la ordenación esta en orden ascendente o descendente. Si especifica un tipo de ordenación en las columnas múltiples. Acces XP ordena por cada columna, en orden de izquierda a derecha.

La fila Mostrar contiene una marca de verificación para cada campo que aparecerá como parte de los resultados de la consulta. Desactiva esta casilla de verificación cuando quieras utilizar un campo para ordenar o filtrar, pero no quiere que aparezca en la vista Hoja de datos.

La fila Criterios contiene una expresión de criterios para determinar qué registros se incluirán en la consulta.

#### Consultas de referencias cruzadas

Otro tipo de consulta, conocido como de referencias cruzadas, transforman los datos orientados hacia registros en una vista de resumen que se parece a la Hoja de trabajo de **Excel**. Por ejemplo, supongamos que quieres mostrar la devolución media de números iguales de una Base de datos rellenada con datos históricos sobre el mercado de acciones. Utiliza la consulta de referencias cruzadas para resumir los datos en una orientación fila-columna, donde los encabezados de columna representan los tres mayores intercambios de acciones. Ten en cuenta (por ejemplo) que esta consulta puede utilizar sólo un grupo de columnas procedentes de una Base de datos que contiene 17 campos y el resultado filtra una Base de datos de cas 2.200 registros en un informe de resumen con sólo 200 registros dispuestos por categorías.

La cuadrícula en el panel inferior de la ventana incluye una fila Tab ref cruz que no aparece en las consultas de selección, donde el contenido de los campos seleccionados se identifican como Encabezado de columna y Valor de la consulta de referencias cruzadas. Para añadir la fila Tab ref cruz a la cuadrícula de Diseño de una consulta de selección, elige Consulta, Consulta de tabla de referencias cruzadas.

Courses	Consulta : Consulte	de tabla de referencias cruze	Mat	-			TO X
J A Cont			المتعالمة المحادثة المحادثة	S. A. Sandara			
Ĵ., ( -	<u>م</u> ر ا آ			8-1-9-E)TA-			
Cours	seD ↓ Basic			12 (33/6)	19月4日至2	合植 在二个	
Alfantist Name		and the second secon	feet of a construction of the				
in Stationes							
	li li li della	之"是"你们是有些神	the off the second advection and	at the second	ويوكر بديدكم ببالجام مغكم	nin in in in	<i>र ५४ %</i> भद्ध
12 3 3 1	<u></u>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1	······································
Canpo:	Coursell	E-epartment D	Name			1	
Tabla	Courses	Courses	Courses			1	2
K Total:	Agrupar por	Adrubar por	Agrupai por			1	
Tab ref cruz '	Encabezado de tila	Ennabezadn de fila	Pairs		1		
° V ⊃ Orden."						1	
. reenos:		1	4		· · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · ·	
		*****					
العاقبين بشرك الإلاك		*					

La creación de una consulta de referencias cruzadas desde cero en la ventana Diseño es un proceso bastante claro, pero es mucho más fácil cuando utilizas el Asistente para consultas de referencias cruzadas.

### Consultas parametrizadas

Normalmente, guardar una consulta incluye todos los criterios que hayas definido para esa consulta. Si deseas ver todos los Pedidos por producto para todos los clientes, es fácil guardar una consulta que extraiga esos resultados desde el contenido actual de la Base de datos cada vez que la ejecutas. ¿Pero qué debes hacer cuando quieras especificar ligeramente los diferentes criterios cada vez que ejecutes la consulta? Por ejemplo, ¿qué pasa si deseas introducir un número de cliente específico o un precio máximo cuando ejecutas una consulta? Para esa tarea, necesitas una consulta parametrizada.

Cada vez que abras una consulta parametrizada, Access XP muestra un cuadro de diálogo que te pide que introduzcas un fragmento de datos a utilizar en los criterios de selección para la consulta. Define la solicitud de entrada como parte de la definición de la consulta.

Para Crear una consulta parametrizada, abre la consulta en vista Diseño y has clic en el cuadro Criterios para el campo en el que deseas añadir los criterios de selección. La expresión debería incluir el texto que deseas ver como solicitud de entrada, escrito entre paréntesis cuadrados donde normalmente introducirás un valor constante.

🖬 Courses Consulta : Consulta d	e selección			
Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel Coursel				
			· · · ·	 
Tabla: Loursetto	Department IC	Name		 <u>a</u>
Orden:				 
Mostrar:	<u> </u>	M De Ceterre e la cione d'activité d'étail protection	L	 <u>``</u>
		I REALING AND A COMPANY OF AN ADDRESS OF A DECEMPTION OF A DECEMPT	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Cuando abres una consulta parametrizada, Access XP muestra un cuadro de entrada que contiene una solicitud para introducir un parámetro de selección en un proceso interactivo. El valor que el usuario introduce en la solicitud se convierte en el parámetro Numérico en una expresión mayor o igual que, que, a su vez, se convierte en un criterio de selección para la consulta. Por ejemplo, si introduces 10 en el cuadro de diálogo Introducir valor del parámetro, Access XP muestra una lista de productos cuyo precio es como ínimo de 1000 pesos.

La consulta parametrizada más simple incluye un único valor; pero también puedes utilizar comodines o multiplicar parámetros como parte de una consulta.

- Para Crear un cuadro de diálogo de entrada que solicite al usuario que introduzcas el primero de una cadena de búsqueda, utiliza un asterisco con el parámetro. Por ejemplo, introduciendo Como [Introducir el comienzo del nombre del producto] & "\*" buscará todos los registros en los que el campo especificado empieza con el valor que el usuario introduce.
- Para buscar una cadena en cualquier sitio en un campo dado, utiliza dos asteriscos Como "\*"&[Introduzca cualquier texto que aparezca en el Nombre del producto]&"\*" servirá
- Para definir un rango de principio y de final de número o fechas, utiliza dos parámetros en una sola expresión, como: Entre [Introducir fecha inicial] Y [Introducir fecha final] Cuando ejecutes una consulta con parámetros múltiples, Access XP muestra un cuadro de diálogo de entrada para cada uno.

Cabe aclarar que los parámetros de búsqueda deben de concordar con e tipo de datos según el campo donde se introduzcan estos criterios, esto quiere decir que no puedo introducir un parámetro de búsqueda de fechas si el campo contiene texto o números.

### Consultas de acción

Una consulta de acción cambia potencialmente los datos en una tabla existente o crea una tabla nueva. Access XP permite Crear cuatro tipos de consultas de acción:

Una Consulta de actualización reemplaza los datos en registro existentes. En el Diseño de una consulta de actualización, escribe criterios de selección para identificar los registros de destino y proporciona una expresión que genere el reemplazo de datos. Utiliza una consulta de actualización para cambiar un grupo de registros enseguida: cuando cambia un código de área, por ejemplo, o para hacer un aumento de precio general.

Archivo Eakion	Yer Insertar	Consulta Herramie	ntas Ventana
- 🖬 🖻	3 Q 7 X	Ejeçutar	
	te al anta	🖓 💼 Mostrar <u>t</u> abla	
1996 Ain		guitar tabla	
🖃 con_calif	Consulta de sei	Consulta de <u>s</u> eia	ección
		A Consulta de act	ualización 🖓 👋
	24	📲 Consulta de dat	os anexados
ی ہے۔ ایک میں میں میں ا	و دم معرف می بید و می	Específica de SC	λ
	R 201 2 14	Parámetros	
			:
میں میں استعاد کی میں استعاد ا میں میں میں میں میں میں مریک میں میں میں	an natari da ka zakata in ana ana ana ana ana ana ana ana ana	i i - i i i i i i i i i i i i i i i i i	no her a second seco
1	no_coní	• cla_per	nombre
Campo:	calif	cahf	alumnos
Campo; Tabla:	A	Agrupar por	Agrupar por
Campo: Tabla:	Agrupar por		
Campo: Tabla: Total: Orden: Mostrar:			
Campo: Tabla: Total: Orden: Mostrar Criterios:	Agrupar por Introduce tu Número	Introduce tu dave	pe!

<b>1</b> 13	> +y =	t					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1
		Campo:	no_con	cla per	nombre	a paterno	a materno	especialidad	, i i
		Tabla:	calif	calif	alumnos	alumnos	alumnos	alumnos	
G.	Act	ualizar a:							i l
14	, ×	Critérios	[Introduce tu Número c	[Introduce tu clave_pe		E	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		ŀ
	<u>ن</u> ،	្រុះ្លុះ			1		{ }	}	
1	• •	* ***	1911	'and intervention in the		i	í		
3		· · · · ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5. <b>* •</b>	A AND AND A AND A AND A	<u></u>	<u> </u>	1. 5
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			Start - I for	1		

Una consulta Crear tabla crea un objeto de tabla Nuevo a partir del resultado de la propia consulta. Por ejemplo, puede que crees una consulta que produce una lista de todas las compañías a las que no han realizado envíos en el pasado año y copia esos registros a una tabla Compañías de envío. Puedes elegir una tabla desde la Base de datos actual o desde otro Archivo de Base de datos. Si introduces el Nombre de una tabla que no existe actualmente, Access XP lo crea.

Crear tabla		<u>: : : : : : : : : : : : : : : : : : : </u>
Crear nuêva tabla -	and and any set of the	Aceptar
Nombre de la tabla:	Articulos de Promoción	
Base de datos a		مى دەرىيىتىكى ئىلىكى يېرىكى يېرىك ئېرىكى يېرىكى
Nombre de archivo:		
المواقع المراجع من المراجع من المراجع من المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراج المراجع المراجع	Examinar.	
	الم	الم اللي الم

Una Consulta de datos anexados añade registros Nuevos a una tabla existente desde una consulta origen. Este tipo de consulta se utiliza más comúnmente cuando importa datos desde una fuente externa. Las consultas de datos anexados permiten tomar algo o toda la información importada y desplazarla a un conjunto existente de Tablas en el Formato correcto. Cuando elijas Consulta. Consulta de datos anexados, Access XP solicita que introduzcas un Nombre de tabla utilizando un cuadro de diálogo que es idéntico al de la consulta Crear tabla.

Anexar		?  X
Anexar		Aceptar
Nombre	ie la tablă:	Cancelar
() <u>B</u> ase	de datos activa	
Otra	base de datos:	
Nom	ire deltarchivoir	

Una Consulta de eliminación quita los registros que coinciden con los criterios de selección especificados para una tabla existente. Puedes utilizar una consulta de eliminación para purgar registros anticuados: Access añade una fila Eliminar a la cuadrícula de diseño de consulta.

A continuación tienes dos mecanismos infalibles que pueden impedir un desastre en los datos:

- Antes de que empieces a diseñar una consulta de acción, crea una copia de la tabla que tiene intención de modificar. En la ventana de la Base de datos, selecciona el icono de la tabla, pulsa Ctrl+C para copiarla al Portapapeles y. a continuación, pulsa inmediatamente Ctrl+V. En el cuadro de diálogo Pegar tabla, introduce un Nombre como Copia de Nombre de tabla, elige la opción Estructura y datos y has clic en Aceptar para Crear la copia. Si la consulta de acción no funciona adecuadamente, puedes volver al estado original eliminando la tabla modificada y renombrando la copia de seguridad con el mismo Nombre que el original.
- Antes de Ejecutar una consulta de acción, prueba sus defectos diseñando una consulta de selección que utilice los mismos criterios de selección. Cuando abras esta consulta en la vista Hoja de datos, inspecciona los resultados cuidadosamente, porque estos registros serán, en última instancia, los mismos que cambiarán como resultado de la consulta de acción. Después de investigar los resultados, vuelve a la vista Diseño y elige Consulta, seguido de la elección de menú para el tipo de consulta que desees Crear.

2

### **Consultas SQL**

El Lenguaje de Consultas Estructurado (SQL) es un lenguaje de Base de datos estándar de la industria que está disponible para utilizarlo en varios entornos Software. En general, puedes Crear consultas de Access XP de forma interactiva comprobando las opciones a través de un cuadro de diálogo sin tener que tratar con SQL. Sin embargo, cada consulta de Access XP existe entre bastidores como una sentencia SQL y, en algunos casos, puedes encontrar útil trabajar directamente con el código SQL.

Para ver la sentencia SQL que subyace a una consulta que hayas creado en Access XP, abre la consulta en la vista Hoja de datos o Diseño y a continuación elige Ver, Vista SQL. Access XP abre la ventana de vista SQL, mostrando la sentencia que se combina con la consulta que ha creado en la vista Diseño. Por ejemplo, el equivalente de SQL de la consulta Crear tabla.

Microsoft	Access		tig, sand
Archivor	dición <u>Y</u> er	Insertar	s Ventana 👔
	5	Vista Diseño	
	58A	<u>Vista SQL</u>	
an hanna i filiai an Tarra an tarra		Vista Hoja de datos	
_ Con_	calif : 👯	Vista Tabla dinámica	
1. 		·Vista Gráfic <u>o</u> dinámico	- 5
	· · ·	<u>I</u> otales	ng anti ng Sanang M
		Propiedades F4	and a second
		Propiedades de la <u>c</u> ombinación	
		Barras de herramientas	المحمد مردمة المحمد مردمة. المحمد مردمة من محمد مردمة المحمد
	منابعہ کی میں میں میں میں میں میں میں میں میں می		

	prir, <u>Pr</u> Diseno,	🖬 con_calif : Consulta de selección	ŪŇ
f "	Objetos' '	SELECT calif.no_con, calif.cla_per, alumnos.nombre, alumnos.a_paterno,	í <sup>8</sup> ▲'
	Tablas (1874)	jalumnos.a_materno, alumnos.especialidad, calif.calif_so, alumnos.calif_pp AS Expr1, Icalif.calif.ic, calif.calif.g1, calif.calif.m1, calif.calif.lae, calif.calif.cc.calif.calif.ttr	a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
<u>ڪ</u>	Consultas	FROM alumnos INNER JOIN calif ON alumnos.no_con = calif.no_con GROUP BY calif.no_con, calif.cla_per, alumnos.nombre, alumnos.a_paterno,	18 8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
, 🖽	Formularios	alumnos,a_materno, alumnos,especialidad, calif.calif_so, alumnos,calif_pp, calif.calif_ic, calif.calif_q1, calif.calif_m1, calif.calif_lae, calif.calif_cc_icalif_ce.	
.3	Informes	HAVING (((calif no_con)=[Introduce tu Número de Control 8 digitos]) AND ((calif.cla_per)=[Introduce tu clave_persona_Máximo 5 Caracteres]]));	
	Páginas 👓 🖡		
2	Macros		Ī

SELECT Categorías.Nombre**Categoría**, Productos.NombreProducto, Suma ([UnidadesEnExistencia]\*[PrecioUnidad] FROM Categorías INNER JOIN Productos ON (Categorías.**IDCategoría** = Productos.**IDCategoría**s)

GROUP BY Categorías.NombreCategoría, Productos.NombreProducto

ORDER BY Categorías.NombreCategoría,

Sum ([UnidadesEnExistencia]\*[PrecioUnidad]) DESC;

¿Por qué debería importarte el código SQL? En circunstancias normales, no lo necesitas. Sin embargo, el código SQL puede ser excepcionalmente útil en una circunstancia específica: cuando desees utilizar una consulta compleja como origen de datos para otro objeto, como un formulario o informe. Abre la consulta subyacente en la vista SQL, copia el contenido entero al Portapapeles y pégalo en el cuadro de propiedad Origen del registro para el formulario o informe.

### Creación y Modificación de Consultas

Como otros Asistentes de **Office**, los Asistentes de consulta de **Access XP** son eficaces guiándolo con soltura por los pasos de un complejo proceso, proporcionando explicaciones detalladas de las elecciones que necesitas hacer y permitiéndote ver representaciones gráficas de los resultados.

Aunque la vista Diseño es un entorno más versátil en el que creas consultas, es, a menudo, más fácil empezar a utilizar un Asistente para Crear una consulta básica. Después de terminar con el Asistente, puedes Abrir lr consulta en la vista Diseño para modificar el resultado.

Para ver una lista de Asistentes de consulta disponibles, pulsa F11 para Abrir una ventana de Base de datos y, a continuación, elige Insertar, Consulta. El cuadro de diálogo Nueva consulta muestra cuatro Asistentes para consultas. Has doble clic en cualquiera de estas opciones para iniciar un Asistente.

Asistente para consultas de referencias cruza	dəs
Campana and a set of the set of t	post in the second s
Non	ne 👘 Cuenta
Unit	is Máx
Cos رويين ماري و موركي المركية في الموركية المركية المركية المركية المركية و مركية المركية المركية ا	t 💱 Mín 🔯
Cap	acity Primero
empleado (columna) por país y región	Último
(fia) a first	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
La Misi inchir sumac da filas	
	All the second
CourseID	DepartmentI DepartmentI DepartmentI
CourseID1	Cuenta(Name)
CourseID2	
CourseID3	14
CourseID4	
and have a sub-second printed in an engineering sub-	
MARKED THE PROPERTY OF THE PRO	The second s
Cancelar	Atrás
[5]子公子,从长江行马马里。———————————————————————————————————	
fear was realised to the she was straighted with the straight of the straighto	I WE STATE THE STATE AND THE SAME SAME AND A

Instructor Otelo Galicia Cedillo

En sus esfuerzos para simplificar tareas, los Asistentes de consulta, algunas veces restringen sus elecciones. En el Asistente para consultas de referencias cruzadas, por ejemplo, debe basar la consulta nueva en una sola tabla existente o consulta. Si deseas utilizar campos de más de una tabla, debes Crear primero una consulta que contenga todos los campos de destino. Al contrario, si creas una consulta de referencia cruzadas en vista Diseño, puedes añadir campos desde dos o más Tablas relacionadas.

El primer paso en el Diseño de una consulta a partir de cero en vista Diseño es seleccionar las Tablas o consultas en las que se basará la nueva consulta. Puedes añadir cualquier combinación de Tablas y consultas existentes al panel superior de la ventana de Diseño de consulta. Elige Ver, Mostrar tabla o has clic en el botón Mostrar tabla en la barra de Herramientas de Access XP para Abrir este cuadro. El cuadro de diálogo Mostrar tabla proporciona lista de todos los objetos disponibles para la creación de una consulta nueva.

### Como insertar, eliminar y reorganizar los campos

Para añadir un campo Nuevo a una consulta, utiliza cualquiera de las técnicas siguientes:

- Arrastra el Nombre de campo directamente desde una lista en el panel superior y colócalo sobre la cuadrícula. Cuando sueltes el botón del ratón, aparece el campo Nuevo en la cuadrícula. a la izquierda del campo en el que lo has soltado.
- Has doble clic en cualquier Nombre de campo en una lista para añadir ese Nombre de campo a la siguiente columna disponible.
  - Has clic en el botón de la flecha hacia abajo en la celda superior de cualquier columna vacía desde la lista desplegable de todos los campos disponibles. Ten en cuenta que los campos y las Tablas se identifican utilizando la notación NombreTabla.NombreCampo, aunque cuando seleccionas el campo sólo aparece su Nombre en el cuadro.

En algunos casos, puede que quieras añadir todos los campos desde una tabla seleccionada a la cuadrícula de consulta. Si no necesitas trabajar con las Propiedades de campos individuales de la cuadrícula, puedes arrastrar el asterisco desde la parte superior de una lista de campos a una celda en la cuadrícula. Cuando lo hace. Access XP representa la tabla en la notación NombreTabla.\*. En anotación significa que todos los campos de tabla se mostrarán en la salida de la consulta. Si necesitas trabajar con los ajustes individuales de campo en la cuadrícula de Diseño, has doble clic en la barra de título de la lista de la tabla de destino para seleccionar todos los campos y, a continuación, arrastra la selección a la cuadrícula de Diseño.

### Definición de una columna calculada

Para definir una columna calculada, introduce una expresión en la fila Campo. Puedes introducir una expresión directamente, como por ejemplo [PrecioUnidad]\*[UnidadesVendidas]; Ten en cuenta que debes utilizar paréntesis en los Nombres de campo. O puedes hacer clic en el botón Generar para utilizar el Generador de expresiones para Crear un campo calculado.

Si introduces una expresión sola, Access XP añade un Nombre predeterminado para el campo calculado, utilizando los valores genéricos Expr1, Expr2, etc. Para especificar un Nombre más descriptivo, has doble clic en esta etiqueta genérica y escribe un Nombre para sustituirla.

#### Definición de criterios

Cualquier expresión que introduzcas en la fila Criterios indica a Access XP que muestre sólo los registros que satisfacen los criterios. En estas expresiones pueden ser extremadamente simples: >10, por ejemplo, indica a Access XP que muestre todos los registros en los que el valor del campo seleccionado es mayor que 10. Puedes combinar varios criterios de selección en una sola columna o en columnas múltiples.

- Las expresiones en las columnas múltiples en una sola fila se tratan como criterios Y. Para seleccionar una parte de los resultados de la consulta, un registro debe satisfacer todos los criterios de una dila dada.
- Las expresiones en las diferentes filas se tratan como criterios O. Para seleccionarlas, un registro debe satisfacer los criterios en cualquier fila.

Cuando crees una entrada en la fila Criterios, puedes utilizar cualquier expresión que se evalúe como Verdadera o Falsa. Los bloques de construcción más comunes para los campos Numéricos y de fecha son los operadores de comparación: < (menor que), >(mayor que) <= (menor o igual que), >= (mayor o igual que), > (no igual) e = (igual). Además, con **Access XP** puedes hacer una comparación adicional utilizando la palabra clave Entre, que expresa un rango Numérico para comparar con el valor de un campo.

También puedes utilizar los operadores lógicos Y, O y No. Si las dos expresiones están conectadas por Y, la operación es sólo verdadera si ambas expresiones son verdaderas. Por el contrario, la operación O es verdadera si cualquiera de las expresiones es verdadera. La operación No da como resultado lo opuesto de la expresión que modifica, Verdadero si la expresión es falsa, o Falso si la expresión es verdadera.

Por último, para los campos de texto, utiliza el operador Como, con o sin comodines. Si introduces una cadena de texto en el cuadro Criterios para un campo dado, Access XP añade automáticamente el operador Como y encierra la cadena entre comillas.

### Definición de las propiedades de consulta

Además de todos los ajustes de campos individuales que están disponibles en la cuadrícula de Diseño para una consulta, también puedes configurar muchos de los ajustes que se apliquen a toda la consulta. Abre una consulta y cambia a la vista Diseño. Si es necesario, has clic en el botón Propiedades para ver el cuadro de diálogo Propiedades y, a continuación, has clic en cualquier sitio en el área de fondo de la ventana de Diseño de la consulta.

La ventana Propiedades de la consulta contiene una lista de los ajustes que se aplican al tipo específico de consulta que estas creando. Aunque algunos de estos ajustes son para usos especializados, los siguientes son valiosos en situaciones comunes donde puede que utilices una consulta:

- Valores superiores. Devuelve un número específico o porcentaje de registros. Este ajuste se utiliza más a menudo junto con un ajuste de ordenación: para ver los 10 productos más caros, por ejemplo, has clic en la columna PrecioUnidad y ajusta Los 10 más... y la propiedad Orden a Descendente.
- Valores únicos. Devuelve un resultado de consulta en el que no existen registros duplicados. Utiliza este ajuste si deseas extraer un conjunto único de valores de una Base de datos, como Nombres de proveedores. Access XP elimina los duplicados desde el conjunto resultante en base a los registros visibles en el resultado de la consulta.
- Registros únicos. Devuelve un resultado de consulta después de eliminar los registros duplicados en el origen de datos. Dependiendo de los campos que elige mostrar, puedes ver los valores duplicados en los resultados de consulta.
- Encabezados de columna. Esta propiedad, utilizada sólo en las consultas de referencias cruzadas, permite limitar las columnas que se van a ver. Separa las entradas por puntos y comillas. En un origen de datos que contiene un campo OficinaRagional, por ejemplo, puedes especificar Este;Oeste;Sur en esta propiedad. Access XP ignora los demás valores cuando se realizan en la consulta de referencias cruzadas y muestra estas tres columnas en el orden especificado.
- Mostrar todos los campos. Especifica que deseas que la consulta devuelva todos los campos de todas las Tablas incluidas en la consulta, independientemente de si el Nombre de campo está en la cuadrícula de Diseño o la casilla Mostrar activada. Cuando ajustes esta propiedad, debes añadir campos a la cuadrícula sólo para ajustar las Propiedades Criterios y Orden.
- Vincular campos secundarios y Vincular campos principales. Se utilizan para ajustar la relación entre un formulario principal y un subformulario u otro objeto incrustado. Normalmente, Access XP ajusta esta propiedad automáticamente en base a las relaciones definidas entre las tablas.

## Creación y Aplicación de Filtros

Cuando utilizas criterios en una consulta, Access XP muestra un subconjunto de registros en el origen de datos subyacente. Para modificar los criterios de selección, tienes que Abrir la consulta en vista Diseño e introducir una o más expresiones en la fila Criterios de la cuadrícula de Diseño. A continuación tienes la opción de guardar estos criterios como parte del Diseño permanente de la consulta.

Un filtro es un modo más rápido y conveniente de centrar la atención temporalmente en los registros específicos en una consulta o tabla. Cuando abras una consulta o tabla en la vista Hoja de datos, puedes desarrollar y aplicar filtros rápidamente, sin cambiar a la vista Diseño, y volver a la vista sin filtrar siempre que desees ver el conjunto entero de registros otra vez.

El modo más fácil de Crear un filtro es basarlo en el contenido de un registro existente. Cuando una consulta o tabla se abre en la vista Hoja de datos, has clic en el botón Filtro por selección. La acción de filtro exacto depende de la selección que hagas.



- Si seleccionas todo el contenido de un campo o coloca el punto de inserción en un campo sin hacer ninguna selección, el filtro encuentra todos los registros en los que el contenido de ese campo coincide con el contenido exacto de la celda seleccionada. Esta técnica es especialmente eficaz cuando un campo contiene una Descripción de categoría o un Nombre que se repite en registros a través del origen de datos.
- Si seleccionas una porción de la celda que incluye el primer carácter de la misma, el filtro encuentra todos los registros por los que empieza el campo con la selección. Si deseas ver sólo esos productos que empiecen con la letra A, por ejemplo, encuentra cualquier producto que empiece con esa letra, selecciónala y has clic en el botón Filtro por selección.

Por último, si seleccionas una porción de contenidos de celdas que no incluyen el primer carácter, el filtro muestra todos los registros en la consulta que contiene la cadena de caracteres o números en cualquier sitio en el campo de destino. Esta técnica es útil para buscar registros basados en los contenidos de un campo que contiene texto variable en lugar de entradas consistentes.

Si ningún registro que coincide con el filtro está visible, has clic en el botón Filtro por formulario. Esta opción elimina el contenido actual de la consulta o tabla y muestra una cuadrícula simple que contiene cada una de las columnas en la consulta o tabla, con una celda en blanco debajo de cada una. Cuando hagas clic en cualquiera de estas celdas en blanco, puedes introducir una expresión o seleccionar de entre una lista desplegable de elementos únicos contenidos en cada campo de la consulta.

CourseID 3 Total de Name ANTIRO   CSCI 4 Sector CS	<u>а</u> с	ourses_Table (	le referencias	ciuzad	as: Filtro (	por for	nulario													· <u> </u>	σ×
	4 <sup>1</sup> 45	CourselD 🖉	Total de Na	mi 🖂 🖊	ANTHRO (	<u> </u>	<sup>;</sup> B10	4° ,49 +	CSCS	CI , 🦾	`₩ <b>₩</b> ,∏E	CON	( * <u>?</u> • E	NGL .		⊌G <b>EO</b>	тĒ Ц	e	ATH -	_\S\$PH	LOS
	Þ					T.	• • ?	:					1 .		,		l				

espués de introducir los criterios en la ventana Filtro por formulario, has clic en el botón Alternar filtro para aplicar el filtro y consulta los resultados. Si necesitas refinar el filtro, has clic en el botón Filtro por formulario otra vez y añade o elimina los criterios.

Independientemente de cómo crees un filtro, siempre puedes restaurar la vista de todos los registros, haciendo clic en el botón Alternar filtro otra vez. Ten en cuenta que la sugerencia para este botón dirá Aplicar filtro o Quitar filtro, dependiendo del estado actual.

Para Crear filtros complejos o editar un filtro existente, elige Registros, Filtro, Filtro u orden avanzado. La ventana de filtro resultante contiene una lista de campos y una cuadrícula de Diseño, idéntica a la vista Diseño para una consulta. Para refinar un filtro, añade uno o más campos a la cuadrícula y escribe expresiones de criterios para seleccionar un subconjunto de registros; luego has clic en el botón Aplicar filtro para ver el resultado del filtro.

🖬 Courses_Tabla de referencias c	ruzada#Filtro1 : Filtro	
Courses Ta.		
Total de Name	Constant Land Constant Street of Constant Street	
ANTHRO BIO		
	and a line way the second decisive of the second	
	n <sub>en e</sub> servet de h. en e en e en	
्रिकाम्बर ।~ ्रिः Orden:		
Criterios: 1		
	AND THE REAL PROPERTY AND A DESCRIPTION OF	

Instructor Otelo Galicia Cedillo

# Anexo A

# Propiedades de los Campos

Los campos utilizados en Access XP tienen las siguientes propiedades, que puedes configurar para obtener los resultados que esperas

- 1. Propiedades para el tipo Texto
  - Tamaño del campo
  - Formato
  - Mascara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Permitir longitud cero
  - Indexado
  - Compresión Unicode
- 2. Propiedades para el tipo Memo:
  - Formato
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Permitir longitud cero
  - Compresión Unicode
- 3. Propiedades tipo Numérico
  - Tamaño del campo
  - Formato
  - Lugares decimales
  - Máscara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado

- 4. Para los campos de tipo Fecha / Hora las propiedades son:
  - Formato
  - Máscara de entrada
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado

#### 5. Propiedades para el tipo Moneda:

- Formato
- Lugares decimales
- Máscara de entrada
- Título
- Valor predeterminado
- Regla de validación
- Texto de validación
- Requerido
- Indexado

#### 6. Propiedades para el tipo Autonumérico

- Formato
- Título
- Indexado
- 7. Propiedades para el tipo Sí / No
  - Formato
  - Título
  - Valor predeterminado
  - Regla de validación
  - Texto de validación
  - Requerido
  - Indexado
- 8. Propiedades para el tipo Objeto OLE
  - Título
  - Requerido

#### 9. Propiedades para el tipo Hipervínculo:

- Formato
- Título
- Valor predeterminado
- Regla de validación
- Texto de validación
- Requerido
- Permitir longitud cero
- Compresión Unicode

Estas propiedades poseen unas características predefinidas por Microsoft. Para modificar una propiedad, bastará con que te sitúes sobre ella con el ratón y pulses el botón izquierdo de éste sobre la propiedad en cuestión. Al hacerlo, la propiedad te muestra un pequeño botón en la parte derecha del campo que se señala. Dependiendo de la propiedad puede aparecer un botón con este el siguiente aspecto

# -

Al oprimir este botón accedes a la utilidad que ofrece cada propiedad y sus características predefinidas correspondientes:

**1. Tamaño del campo.** Esta propiedad establece cuál será el tamaño máximo del campo en cuestión. Sólo podrás emplear el tamaño en los tipos **Texto** y **Numérico**:

**Texto:** El tamaño de texto se mide en caracteres. Por ejemplo, si indicas como tamaño el dato 30 a un campo de tipo *Texto*, el máximo número de caracteres que podrás escribir para ese campo en cada registro será de 30. El tamaño máximo para el tipo *Texto* es de 255 caracteres.

Numérico: El tamaño para los datos numéricos se mide según los siguientes cinco tipos:

- a) Byte. Admite únicamente números enteros comprendidos entre 0 y 255.
- b) Entero. Admite sólo números enteros comprendidos entre -32.768 y +32.768.
- e) Entero Largo. Admite únicamente números enteros comprendidos entre 2.147.483.648 y +2.147.483.648.
- d) Simple Admite números reales (tanto enteros como fraccionarios con decimales) entre  $-3,402823 \times 10^{33} \text{ y} +3.402823 \times 10^{33}$

<sup>e)</sup> **Doble.** Admite números reales (enteros y fraccionarlos con decimales) entre -  $1,79769313486231 \times 10^{308} \text{ y} + 1,79769313486231 \times 10^{308}$ 

**2. Formato.** Con esta propiedad se establece la forma automática (también llamada configuración) en que aparecerá el dato. El formato no se puede apreciar hasta que has terminado de escribir el dato y pasas a otro campo para continuar escribiendo. Por ejemplo, si estableces como formato que un *campo Nombre* debe aparecer en mayúsculas de forma automática y escribimos el nombre *Adriana*, no veremos *ADRIANA* hasta que pasemos a escribir el siguiente campo.

El tipo **Texto** no tiene formatos predefinidos y, si se desea utilizar uno, debe construirse. Los dos formatos principales del tipo texto son el símbolo > (mayor que) que obliga a que todos los caracteres del campo aparezcan en mayúsculas y el símbolo < (menor que) que obliga a los caracteres a aparecer en minúscula.

Para los tipos **Numérico**, **Moneda** y **Autonumérico** (los tipos numéricos por excelencia) tenemos varios tipos de representación de números (con punto separador de miles, en formato científico, con el símbolo de moneda o euros, etc.), Despliega la lista mediante el botón que hay a la derecha del cuadro de texto de **Formato** (cuando esté en un campo numérico) y obtendrá los siguientes tipos y sus aspectos, con lo que bastará seleccionar el que necesites.

- <del></del>	
	ł

Estándar	Auge 46 6 AV	<u> </u>
Número general	3456.789	
Moneda	\$3,456.79	
Euro	€3,456.79	
Fijo -	3456:79	
Estándar	3,456.79	
Porcentaje	123.00%	
Científico	3.46E+03	

El tipo Fecha / hora también posee varios formatos para cambiar su aspecto, tanto para fecha solamente, como para la hora o para ambos.

E.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
- H	Fecha general	19/06/94 5:34:23 PM
1	Fecha larga	Domingo 19 de Junio de 1994
F	Fecha mediana	19-Jun-94
	Fecha corta	19/06/94
•	Hora larga	5:34:23 PM
Ľ.	Hora mediana 📃 🧠	5:34 PM
Ĺ	Hora corta	17:34

El tipo Sí / No sólo tiene tres posibles formatos. Recuerda que el tipo Sí l No sólo puede contener el dato Sí (o derivados) o el dato No (o derivados).

ŝ.	
	201 201 -
·	٢.,

**3. Máscara de entrada.** Te permite añadir una plantilla para escribir los datos. Es similar al formato que el aspecto que apliques al campo se puede apreciar incluso mientras se teclea el dato. Por ejemplo, si vas a introducir como dato un DNI, puedes escribirlo separando los miles con un punto y la letra del final de con un guión (ejemplo.: 50.000.000-A). Puedes crear la máscara de entrada de dos formas: mediante asistente o de forma manual:

Para utilizar el asistente debes hacer clic en el cuadro de texto de la máscara de entrada. Entonces, aparecerá el botón ... a su derecha al pulsarlo obtendrás lo siguiente.

	-	5 A
Máscara de entrada Si Cepssword		2
		÷. **

Como ocurre con todos los asistentes, debes realizar una serie de pasos, asociados con cuadros de diálogo, que te guían mostrándote lo que debes hacer. El primer paso para las máscaras de entrada muestra el siguiente cuadro de diálogo:

- ¿Qué máscara de entrada a los datos? - Para ver cómo funciona un	es la adecuada para el aspecto que desea dar a máscara seleccionada, utilice el cuadro
Probar. Para cambiar la lista Másca	ra de entrada, haga circ en el botón Modificar (
Contraseña	
, Hora larga - Fecha corta	3:12:00 AM
Hora corta Hora mediana	03:12 03:12 AM
Fecha mediana	27-Sep-69
Probar:	
	. The state is a subscript and the set

Instructor Otelo Galicia Cedillo

.

Como ves, en él existen plantillas predeterminadas, como el **Número** (de teléfono) o el NIF. Incluso existe el tipo **Contraseña** que no deja ver el contenido del campo.

Después de este paso existen otros tres para completar los datos de la plantilla que deseas aplicar al campo en

cuestión.

Nota

Ten cuidado cuando emplees la plantilla para números de teléfono puesto que puede estar incluyendo el número de un celular, que tiene distinta forma (sin prefijo ni guiones). Además, debes tener en cuenta que si él numero llevará prefijo internacional la máscara que te ofrece el asistente no te servirá.

Para crear una máscara de entrada manualmente debes usar varios caracteres que tienen funciones especiales.

Cuando agregues una de estas en su posición habrá un solo carácter de los siguientes tipos:

a) En los lugares de la máscara en los que teclees un 0 podrás escribir un dígito (entre 0 y 9). Dicho dígito no podrá dejarse sin teclear (es obligatorio escribirlo).

b) En los lugares en los que teclees un 9 (cero) podrás escribir un dígito (entre 0 y 9) que podrás dejar sin teclear (no es obligatorio escribirlo).

c) En los lugares en los que teclee una L podrás escribir cualquier letra. Esa letra no podrás dejarla sin teclear (es obligatorio que la escribas).

d) En los lugares en los que teclees un ? (interrogación) Podrás escribir cualquier letra, que podrás dejar sin teclear (no es obligatorio escribirla).

e) Cualquier carácter que teclees en una máscara aparecerá en el dato en la misma posición en la que la coloques (salvo sí es cualquier símbolo de los que has visto, para las máscaras, como el 9). Es preferible teclear el símbolo " \ " (escape) delante del carácter para asegurarse.

f) Puedes teclear el símbolo > en cualquier parte de la máscara. Su función es que todas las letras que le sigan (a su derecha) aparecerán automáticamente en mayúsculas. Igualmente podrás emplear el signo < para que aparezcan en minúsculas.

Veamos un ejemplo. Para una matrícula de coche podrás teclear la siguiente máscara:

#### ?L\-0000\-L?

#### Detalles:

a)Cómo hay en algunos países, (que no es nuestro caso pero que nos puede servir para hacer más claro este ejemplo) matrículas de provincias que sólo tienen una letra, la primera debe ser una interrogación ? (letra no obligatoria). Después tecleas una L (letra obligatoria) para que, como mínimo, debas teclear una letra al principio de la matrícula. Igualmente, al final de la matrícula haces lo mismo (aunque en orden inverso) porque hay matrículas de coche que sólo tienen una letra detrás del número (por ejemplo, en ciertas provincias de España o Inglaterra. Por tanto tecleas una L para la letra que exista y una interrogación ? por si no hay segunda letra y puedes dejarla vacía.

- b) Tecleas dos guiones (precedidos de / ) para que aparezcan en la matrícula automáticamente (de este modo no tendremos que teclearlos nosotros).
- c) Tecleamos cuatro ceros **0000** (cifras obligatorias) para que sea necesario teclear las cuatro cifras de la matrícula sin dejar ninguna vacía.

#### Nota

Los caracteres que añadas a una máscara de entrada no formarán realmente parte del dato cuando lo escribas Por ejemplo, si añades una máscara para un DNI con puntos separadores de miles y un guión para separar la letra del final, éstos (puntos y guión) no formará parte del dato, que estará compuesto sólo por los digitos de DNI y su letra a efectos de almacenamiento en el disco.

- 4. Título. Cuándo se rellena una tabla: puedes ver en las columnas los nombres de los campos; sin embargo, esos nombres, que son realmente los identificadores de los campos, pueden sustituirse por otros rótulos sólo a efectos de presentación, ya que, como decimos, los nombres de los campos (y no los títulos) son los que realmente identifican a los campos. Si escribes un título, éste aparecerá a la hora detescribir los datos en la tabla (o en el formulario), aunque su nombre real seguirá siendo el nombre del campo que hayas escrito anteriormente. Por ejemplo, si vas a emplear el dato D.N.I. en una tabla, no puedes teclearlo así debido a que lleva puntos. La solución es teclear DNI en el nombre y poner D.N.I. como Título.
- 5. Valor predeterminado. Si escribes un valor predeterminado, Access lo asignará automáticamente al campo en cuestión cuando vayas a rellenar los registros de una tabla. Por ejemplo, si tenemos el campo País de origen de la película en una tabla sobre Películas, podríamos teclear USA como valor predeterminado (porque la mayor parte de las películas vienen de USA). De este modo, en cada nuevo registro que vayamos a escribir aparecerá automáticamente el dato USA y no necesitaremos escribirlo nosotros. Cuando necesitemos teclear otro país, bastará con hacerlo como si el dato USA no estuviese ahí. Su función, pues, es ahorramos trabajo cuando los valores de un campo son uno en concreto y se repiten constantemente (en este ejemplo USA).
- 6. **Regla de validación.** Esta propiedad limita el dato que desees incorporar. Por ejemplo, una edad (poniéndonos optimistas) no superará el valor 150 (si hablamos de años para personas), por tanto, podrías limitar el valor de entrada de forma que no se pudiera escribir un número mayor que 150 ni menor que 0. El proceso de validación se crea tecleando en el mismo cuadro de texto de la **Regla de validación,** o bien, mediante un cuadro de diálogo que aparecerá al pulsar el botón hay a la derecha del mismo cuadro de texto.

Éste es el aspecto del cuadro de diálogo que se abre al pulsar el botón:



En el ejemplo, el campo *Edad* deberá ser mayor que 0 y menor (o igual) que 150, l la expresión que validaría ese caso sería:

[Edad]>O Y [Edad]<=150		£. A	· · ·			
(Edad mayor que cero Y 'Edad, menor o igual que 150		<b>标</b> 4				
, Dudu mayor que cero 1. Dudu menor o igual que 150	•	•		-	t	

Detalles:

- a) Observa que el campo *Edad* se escribe entre corchetes, pero no es necesario teclearlos, ya que, si Access detecta que la palabra *Edad* se corresponde con un campo de la tabla, asumirá que dicha palabra es en realidad el campo *Edad* y le añadirá los corchetes automáticamente. Sólo será necesario teclearlos en campos cuyo nombre esté formado por más de una palabra (ejemplo [Código postal]).
- b) La expresión que acabas de ver la puedes escribir con el teclado, o bien utilizando los botones que aparecen en el cuadro anterior. Por otra parte, dicha expresión debes escribirla en el cuadro de texto *Regla de validación*, para lo cual, puedes escribirla en este mismo cuadro de texto, o bien en la lista del cuadro que acabamos de presentar. Al pulsar el botón "Aceptar" del cuadro, la expresión será alojada en el cuadro de texto *Regla de validación* automáticamente.

Generador de expresiones	անիսեսքյա արտես չենն տարբես						:	'? ×	3
[Edad] > 0 y [Edad] <=150	 	<u></u>		•••			Ì	Aceptar	1. 1.
							. 1	Cancelar	4
								Deshacer	Ş
		Negado	Como	Ī	<u>[</u> ]'	E.E.	gâr	Ayuda	

7. Texto de validación. Se suele escribir siempre que se ha añadido una Regla de validación. En él debes escribir el mensaje de error que aparecerá si no se cumple la regla de validación. Por ejemplo, si escribes el texto *El número debe estar incluido entre 1 y 150* y has escrito correctamente la expresión en el cuadro de texto *Regla de validación*, cuando teclees un dato incorrecto en el campo, obtendrás el siguiente cuadro de advertencia:

		N 1	
· · · ·	۰ ۱۳۰۰ - ۱۳۰۰	Microsoft Access La edad debe tener un rango de 0 a 150 años	
•			

**8. Requerido.** Si eliges **Sí** en el cuadro de *texto Requerido*, será obligatorio añadir un dato para cada registro de la tabla que contenga ese campo. De lo contrario, el campo puede permanecer vacio.

9. Permitir longitud cero. Similar al anterior. En los campos de tipo Texto, Memo o Hipervínculo puedes dejar vacío su contenido (tamaño cero caracteres) si eliges Sí para este dato. La cadena de longitud cero consiste en escribir dos comillas sin dato alguno entre ellas: "" Si seleccionas No, no puedes teclear "" Se suele emplear el dato "" para indicar que ese dato no contiene nada.

10. Indexado. He aquí una de las formas de crear índices para las tablas. Consiste en teclear el dato Si (Con duplicados) o Sí (Sin duplicados) en el cuadro de texto Indexado, o bien. elegirlo mediante la lista que obtendremos al hacer clic sobre su botón (a la derecha del cuadro). El campo sobre el que se indexa será el que lleve el orden de clasificación de la tabla. Por ejemplo, si deseas ordenar la tabla por apellidos, debes ir hasta el campo Apellidos en la tabla y elegir en Indexado el dato Sí (cor duplicados), porque si seleccionas Si (sin duplicados) no podrás escribir dos o más apellidos iguales a lo largo de la tabla. Como sabes, una tabla puede indexarse por más de un campo, de modo que si el primer campo sobre el que se indexa se repite en otro registro, Access llevará a cabo la ordenación mediante un segundo campo. Si no deseas que ese campo sea el que ordene la tabla, teclea No (o dejalo así si ya esta en este modo).

11. Lugares decimales. En los campos numéricos (tipos Numérico, Moneda y Autonumérico) puedes modificar esta propiedad, cuyo fin es el de establecer la cantidad de cifras decimales que puede contener el campo numérico en cuestión. Para trabajar con esta propiedad, sencillamente escribe el número de decimales que deseas ver en el campo, o bien elige el dato Automático, que te permite escribir una cantidad distinta de cifras decimales en cada registro, ajustándose a las necesidades de cada uno de ellos. Por ejemplo, supón que se añade el campo *Estatura* en una tabla. Si eliges el tipo *Numérico para* él, podremos establecer los decimales que deseas de modo que, aunque teclees posteriormente un número entero aparecerá una coma y tantos ceros detrás como decimales hayas elegido. Si eliges por el dato *automático*, cada registro( cada individuo de la tabla) tendrá en su campo *Estatura* los decimales que sean necesarios:

- 1,85 (metros)
- 2 (metros), etc.

Observa que este segundo dato ni siquiera muestra decimales, gracias a Automático, que permite escribir los que quieras (incluso ninguno).

12. Compresión Unicode. Unicode es un nuevo estándar mundial para las comunicaciones entre ordenadores. Ofrece un método que mejora el sistema ASCIII puesto que emplea dos bytes para cada carácter, en lugar de uno sólo. Esto permite mayor variedad de datos para cada carácter y ciertas ventajas a la hora de enviar datos de un ordenador a otro. Como contrapartida, cada texto que emplea el sistema Unicode ocupa más espacio en disco (el doble, puesto que cada letra ocupa dos bytes en lugar de uno). Si activamos la Compresión Unicode (con Sí) los datos de texto se almacenan en modo comprimido (ocupando menos espacio en el disco) para compensarlo. Por ello, cada nuevo campo de tipo Texto, Memo o Hipervínculo que emplees en una tabla aparecerá por defecto con esta propiedad en Sí (no se puede emplear Compresión Unicode en ningún otro tipo de datos de Access; de hecho, la propiedad Compresión Unicode sólo está disponible en esos tres tipos: Texto, Memo e Hipervínculo).

> > > .